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سیمای استقامت
 امام خامنه‌ای، فراتر از زمان

آمریکا تسلیم آمریکا تسلیم ایران قدرتمندایران قدرتمند
آنچه در این چهل روز رخ داد، نه تنها محاسبات دشمن را برهم زد، بلکه معادلات منطقه‌ای و حتی جهانی را دگرگون کرد

صفحه  صفحه  33  را بخوانید  را بخوانید

  پذیرش اصولی همچون تضمین عدم تجاوز، استمرار کنترل ایران 
بر تنگه هرمز، پذیرش غنی سازی، رفع همه تحریم‌های اولیه و ثانویه، 
خاتمه تمامی قطعنامه‌های شورای امنیت و شورای حکام، پرداخت 
خسارت ایران، خروج نیرو‌های رزمی آمریکا از منطقه و توقف جنگ در 
همه جبهه‌ها از جمله علیه مقاومت اسلامی قهرمان لبنان ، تنها یک توافق 
دیپلماتیک ساده نیست؛ این‌ها نشانه‌های عقب‌نشینی راهبردی دشمن در 

برابر قدرتی است که در چهار دهه گذشته به‌تدریج ساخته شده است.

  در چنین شرایطی، نقش مردم همچنان تعیین‌کننده باقی 
می‌ماند. حضور گسترده ملت در خیابان‌ها و میدان‌ها طی هفته‌های 
 گذشته، نه تنها پشتوانه‌ای برای رزمندگان در جبهه‌ها بود، بلکه 
پیام روشنی به جهان مخابره کرد: ایران کشوری است که قدرت 
آن تنها در تجهیزات نظامی خلاصه نمی‌شود، بلکه ریشه در اراده و 
اتحاد مردمی دارد که در لحظات سرنوشت‌ساز کنار نظام و کشور خود 

می‌ایستند.

ذخایر کالایی
 در هرمزگان پایدار است
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خیابان‌های بیدار، ماشه های آماده؛ راز عبور از خدعه ی واشینگتن

یادداشت

اعلام آتش‌بس دو هفته‌ای میان ایران و ایالات متحده آمریکا، پس از چهل 
روز نبرد سنگین و بی‌امان، بیش از آنکه نشانه‌ای از تغییر ماهیت دشمن 
باشد، گواهی بر اقتدار میدانی و ایستادگی خیره‌کننده ملت ایران است. این 
بازه زمانی دو هفته‌ای که با میانجی‌گری پاکستان و بر اساس پذیرش اولیه‌ی 
»طرح ۱۰ ماده‌ای« ایران از سوی واشینگتن شکل گرفته، نباید به مثابه پایان 
خصومت‌ها تلقی شود؛ بلکه باید آن را یک »توقف تاکتیکی« از سوی دشمنی 
دانست که در محاسبات میدانی خود با بن‌بست مواجه شده است.تجربه 
تاریخی ملت ما، به‌ویژه در دهه‌های اخیر، مملو از »بدعت‌های مکرر« و 
عهدشکنی‌های سیستماتیک آمریکایی‌هاست. مسئولان سیاسی و دیپلماتیک 
ما باید با چشمان کاملًا باز و بیداری مضاعف در میز مذاکرات پیش‌رو در 

اسلام‌آباد حاضر شوند. 
  حافظه جمعی ما هنوز خروج یک‌جانبه از توافقات بین‌المللی و وضع 
تحریم‌های ظالمانه را فراموش نکرده است. لذا، هرگونه گام دیپلماتیک باید 
با تکیه بر »طرح ۱۰ ماده‌ای« باشد که با درایت تدوین شده و تأمین‌کننده 
واقعی منافع اقتصادی و امنیتی مردم است. این طرح نباید زیر سایه تعجیل یا 
فشارهای سیاسی، دستخوش تغییر شود؛ چرا که بند بند آن، ضامن استقلال 
و عزت ملی ماست.اما نکته حیاتی که نباید از آن غافل شد، نقش بی‌بدیل 
»مردم در کف خیابان« است. حضور آگاهانه و مستمر توده‌های مردم در 
صحنه، بزرگ‌ترین پشتوانه برای مذاکره‌کنندگان و هراس‌انگیزترین عامل برای 

اتاق‌های فکر دشمن است.
    دشمن باید بداند که اگر مسئولی پشت میز مذاکره می‌نشیند، عقبه‌ای 
به وسعت یک ملت بیدار در خیابان‌ها دارد. رها کردن صحنه در این دو 
هفته حساس، می‌تواند حامل پیام ضعف باشد؛ حال آنکه استمرار حضور، 
نشان‌دهنده دست برتر ایران در این کارزار است.در این میان، صیانت از 
»وحدت ملی« و پرهیز جدی از »دوقطبی‌سازی‌های کاذب« ضرورت 

مطلق است.   جریانات سیاسی باید آگاه باشند که هرگونه شکاف داخلی 
و تقسیم جامعه به موافق و مخالف، سمی مهلک است که تنها کام دشمن را 
 شیرین می‌کند. ما در برابر یک تهدید خارجی واحد، نیازمند یک صدای واحد

 هستیم. 
  نباید اجازه داد تفاوت در تحلیل‌ها به تقابل در عمل تبدیل شود.در 
کنار تمام معادلات پیچیده سیاسی، نباید از یاد برد که اگر امروز دشمن 
 پیمان شکن پشت میز مذاکره نشسته و تن به آتش بس دو هفته ای داده، 
مدیون رشادت های بی نظیر و حماسه آفرینی های نیروهای مسلح مقتدر 

ماست.
   جان برکفان سپاه پاسداران انقلاب اسامی با موشک های نقطه زن و 
پهپادهای دشمن شکن خود ارتش سرافراز با حراست جانانه از مرزهای 
آبی خاکی و هوایی و بسیجیان مخلص که همواره در خط مقدم ایثار 
 ایستاده اند چنان ضربات مهلکی بر پیکره استکبار وارد آوردند که راهی جز 
عقب نشینی برای آنان باقی نماند. این چهل روز نبرد تبلور قدرت ایمان و 
تجسم اراده ملتی بود که نشان داد در دفاع از حریم ولایت و خاک وطن 
 سر ازپا نمی شناسد و هرگونه تعرض را با پاسخی پشیمان کننده در قلب 

پایگاه های دشمن پاسخ می‌دهد.
در نهایت با توجه به پیشینه سیاه دشمن در انجام ترورهای هدفمند و بزدلانه

عليه سرمایه های انسانی و فرماندهان ما مسئولان نظامی، امنیتی و سیاسی 
باید در بالاترین سطح از پروتکل‌های حفاظتی و مراقبتی قرار گیرند. آتش 
بس در جبهه های نبرد نباید به معنای خواب امنیتی تعبیر شود. تاریخ ثابت 
کرده که دشمن دقیقاً زمانی که از صلح سخن میگوید ممکن است در حال 
طراحی ضربات ناجوانمردانه در لایه های پنهان باشد.بیداری دستگاه های 
اطلاعاتی و حفاظتی برای پیشگیری از هرگونه تحرک ایذایی مکمل اصلی 
پیروزی های میدانی چهل روز گذشته است. ما در این دو هفته با چشمان 
باز، دستانی روی ماشه و قلبی سرشار از ایمان به پیروزی نهایی، نگهبان 

دستاوردهای خون شهدایمان خواهیم بود.
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طلوع دوباره وطنطلوع دوباره وطن
 از آتش‌بس تا اقتدار ملی از آتش‌بس تا اقتدار ملی

اول  عارف،معاون  محمدرضا  خبر//  گروه 
رئیس‌جمهور در بیانیه‌ای تاکید کرد: دولت با 
بازسازی  خدمت‌رسانی،  برای  مستمر  اقدامات 
به  نظامی  اقتدار  را همپای  زیرساخت‌های ملی 

پیش خواهد برد. 
به گزارش جام‌جم‌آنلاین ؛ متن بیانیه محمدرضا عارف 

به شرح زیر است:
»الذین جاهدوا فینا لنهدینهم سبلنا و ان الله لمع 

المحسنین«
چهل روز از شهادت مقتدرانه و مظلومانه پیشوای 
عالی‌قدر و معمار امنیت پایدار جبهه حق، حضرت 
آیت‌الله العظمی سیدعلی خامنه‌ای می‌گذرد. این فقدان 
عظیم، امروز به سرفصل تبیین منطق حکمرانی نوینی 
بدل گشته است که در آن، شهادت فرمانده نه تنها خللی 
در محاسبات راهبردی نظام ایجاد نکرد، بلکه ضریب 
پایداری ملی و انسجام ساختاری کشور را به گونه‌ای 
ارتقا بخشید که چهلمین روز آن عروج سرخ، با پیروزی 
غرورآفرین و تاریخی ملت ایران در نبرد با جبهه شرارت 
گره خورد. آنچه امروز به عنوان ثبات خلل‌ناپذیر و اقتدار 
پیروزمندانه ایران مشاهده می‌شود، ثمره تکوین مکتب 
خامنه‌ای است؛ مکتبی که اصالت قدرت را فراتر از 
اشخاص، در متن اراده ملت و ساختار الهی نظام جاری 
ساخته است.امروز جمهوری اسلامی ایران در شرایطی 
چهلمین روز این حادثه غم‌بار را پشت سر می‌گذارد 
که از لایه‌های سخت و پیچیده یک جنگ تمام‌عیار 
در مقابله با تمامی اضلاع جبهه شرارت، با سربلندی 
در حال عبور است. ما در این چهل روز نه‌تنها تمامی 

محاسبات معاندان را درهم ریختیم، بلکه با نمایش عزم 
و اقتدار ملی، افق‌های نوینی را در ادراک متحدان خود 
نیز گشودیم. این جنگ چهل‌روزه صرفاً یک پیروزی 
نظامی نبود، بلکه نقطه عطفی در تغییر معادلات راهبردی 
منطقه و جهان به شمار می‌آید.دشمنان وحشی و بی‌تمدن 
ما که به دلیل فقدان ریشه‌های تمدنی، درک درستی از 
ماهیت قدرت در ایران نداشتند، با خطای محاسباتی 
تصور می‌کردند شهادت رهبری بزرگ، پایان یک عصر 
است؛ اما ایستادگی مقتدرانه ملت در این دوران، شکستی 
سنگین و تاریخی را بر ساختار امنیتی و سیاسی جبهه 
استکبار تحمیل کرد. ما در پرتو میراث مکتب خامنه‌ای، 
از این مرحله تاریخی به عنوان فرصتی برای بازمهندسی 
قدرت استفاده کردیم و پیروزی امروز ایران، پاسخی 
علمی و قاطع به تئوری‌های پوچ بی‌ثبات‌سازی است.

بلوغ ساختاری نظام در انتقال مسئولیت و بیعت فراگیر 
با حضرت آیت‌الله سید مجتبی خامنه‌ای، نشان‌دهنده آن 
است که قدرت در ایران نه فردمحور، بلکه آرمان‌مدار 
و مبتنی بر نهاد‌های ریشه‌دار است. حضور مقتدرانه، 
حکیمانه و شجاعانه رهبر جدید در رأس هرم 
تصمیم‌گیری، حامل این پیام روشن برای جهانیان است 
که دکترین ایرانِ حسینی خامنه‌ای با صلابت و درایتی 
مضاعف ادامه دارد. ایرانِ امروز که تحت هدایت ایشان 
بر مدار همان مکتب حکیمانه می‌چرخد، تکیه‌گاه اصلی 
نظم و امنیت در غرب آسیاست و هیچ اراده‌ای نمی‌تواند 
این واقعیت ژئوپلیتیک را تغییر دهد.دولت جمهوری 
اسلامی ایران با اتکا به استمرار حضور جدی و حماسی 
مردم در میادین شهر و گردهمایی‌های شکوهمند که 

مظهر قدرت نرم نظام است و رزم جانانه و پیروزمندانه 
نیرو‌های مسلح قدرتمند، بی نظیر و جان برکف در 
میادین نبرد، اعلام می‌دارد که موازنه قوا به نفع جبهه 
حق تغییر یافته و شاهد تسلیم وحشی‌ترین رژیم‌های 
جهان در برابر این اراده پولادین هستیم. دنیای پس از 
این جنگ دیگر شبیه گذشته نخواهد بود و آزادگان 
جهان باید طلوع ایران قدرتمند را به عنوان منادی آزادی 
ملت‌ها از زیر ستم استکبار، نظاره کنند.در همین راستا، 
ضمن تقدیر از مواضع برادرانه دولت پاکستان و جناب 
آقای شهباز شریف، نخست‌وزیر محترم، اعلام می‌دارم 
که ما با اقتدار کامل و البته با بدبینی مطلق نسبت به 
ماهیت فریبکارانه آمریکا، در مذاکرات اسام‌آباد 
حضوری فعال خواهیم داشت تا دستاورد‌های میدانی را 
در تراز دیپلماتیک تثبیت نماییم.در این لحظات تاریخی، 
بار دیگر به نمایندگی از دولت بر دست جان‌برکفان میدان 
و پیشانی مردم سلحشور حاضر در خیابان بوسه می‌زنم 
و ضمن تجلیل از مجاهدت رزمندگان غیور در خطوط 
مقدم، بر ضرورت استمرار هوشیاری و دست به ماشه 
بودن تمامی ارکان دفاعی تأکید می‌کنم.اطمینان می‌دهیم 
که فرزندان ملت در دولت، با حضور مستمر در میادین 
خدمت، پا به پای مجاهدان سنگر‌های دفاع، برای تأمین 
ثبات معیشتی، شکوفایی اقتصادی و بازسازی جهادی 
زیرساخت‌های ملی از هیچ کوششی دریغ نخواهند کرد. 
ایرانِ حسینی خامنه‌ای تحت هدایت رهبر معظم انقلاب، 
امروز مقتدرتر از هر زمان، مهیای خلق پیروزی‌های 
بزرگ در سپیده‌دم نظم نوین جهانی است؛ و سیعلم الذین 

ظلموا‌ای منقلب ینقلبون«

معاون اول رئیس‌جمهور؛ 

زیرساخت‌های ملی همپا با اقتدار نظامی بازسازی می‌شود زیرساخت‌های ملی همپا با اقتدار نظامی بازسازی می‌شود 
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سید عباس عراقچی:    

از تلاشهای پاکستان
 برای خاتمه جنگ در منطقه تشکر می کنم

گروه خبر // وزیر امور خارجه جمهوری اسلامی ایران 
به نمایندگی از شورای عالی امنیت ملی از تلاشهای 

پاکستان برای خاتمه جنگ در منطقه تشکر کرد. 
   به گزارش قدس آنلاین ؛ سید عباس عراقچی، وزیر 
امور خارجه جمهوری اسامی ایران در صفحه شخصی 
خود به نمایندگی از شورای عالی امنیت ملی از تلاشهای 
پاکستان برای خاتمه جنگ در منطقه تشکر کرد.در این پیام 
آمده است: از برادر عزیز جناب شهباز شریف نخست وزیر 
محترم پاکستان و جناب فیلد مارشال عاصم منیر فرمانده 

محترم ارتش پاکستان به خاطر تلاش های خستگی 
 ناپذیر ایشان برای خاتمه جنگ در منطقه تشکر و قدردانی 
می کنم.در پاسخ به درخواست برادرانه نخست وزیر 
پاکستان مندرج در توییت ایشان، و با توجه به درخواست 
امریکا برای مذاکره در پیشنهادات ۱۵ بندی آن کشور، 
و اعام رئیس جمهور امریکا مبنی بر پذیرش کلیات 
پیشنهادات ۱۰ بندی ایران به عنوان مبنای مذاکره، بدینوسیله 

از طرف شورای عالی امنیت ملی ایران اعلام می کنم:
۱. چنانچه حملات به جمهوری اسامی ایران متوقف 

شود، نیروهای مسلح قدرتمند ما نیز حملات دفاعی خود 
را متوقف می کنند.

۲. به مدت دو هفته تردد امن در تنگه هرمز در هماهنگی 
با نیروهای مسلح ایران و با نظرداشت محدودیت های فنی 

موجود مقدور خواهد بود.

نماینده ولی فقیه در هرمزگان:

رزمندگان دست بر ماشه چشم‌ از دشمن بر نمی‌دارندرزمندگان دست بر ماشه چشم‌ از دشمن بر نمی‌دارند
 گروه خبر // نماینده ولی فقیه 
 در استان هرمزگان با صدور 
بیانیه ای اعام کرد: رزمندگان 
و چشم‌بر دشمن  ماشه  بر  دست 
دارند و فرصت هرگونه تحرک را 

از دشمن خواهند گرفت.
به گزارش مهر، متن پیام آیت‌الله محمد 

عبادی‌زاده بدین شرح است:
بسم الله الرحمن الرحیم 

َ ینَصُرْکُمْ وَیثُبَِّتْ أقَْدَامَکُمْ« »إنِ تنَصُرُوا اللَّهَّ
اکنون که به فضل و توفیق الهی، با 
مقاومت تاریخی و صلابت شما 
ملت فهیم، مقاوم و قهرمان ایران، در 
کنار رزمندگان دلاور اسام و تحت 
هدایت‌های حکیمانه و هوشمندانه امام 
المسلمین، حضرت آیت الله حسینی 

خامنه ای )مدظله العالی(، دشمن ذلیل و 
زبون را به عقب نشینی وادار ساختید، بر 
خود لازم می‌دانم نکاتی را تقدیم حضور 

شما هم استانی‌های عزیزم بنمایم.
۱. مردم عزیز ما که درس دشمن شناسی 
را در بوته سال‌ها خیانت و فتنه دشمنان 
اسلام، قرآن و ایران عزیز به خوبی فرا 
گرفته‌اند، نیک می دانند که ما هم اکنون 
در طلیعه پیروزی نهایی قرار داریم و 
هرگز نباید از مکر و کید دشمن غافل 
شد. در دو هفته حساس پیشرو، باید 
فرصت هرگونه دسیسه را از دشمن 
سلب نموده وهمانگونه که مسئولین 
عالیرتبه نظام تأکید فرموده اند، با 
حضور حداکثری و مشارکت پرشورتر 
در صحنه های مختلف، توطئه دشمن را 

در حماسه بی نظیر حضورتان، در نطفه 
خفه سازید. تقارن ایام سوگواری اربعین 
شهیدمان  امام  انقلاب،  سیدالشهدای 
»قدس الله نفسه الزکیه« با ایام شهادت 
امام صادق )ع(، فرصتی مغتنم و مناسبی 
است تا این شور حسینی و حماسی را 
دوچندان کرده و جشن پیروزی نهایی را 
پس از شکست کامل سیاسی و نظامی 
دشمن، به دهه نورانی کرامت موکول 

نماییم.
۲ ـ مراقب روایت‌های دشمن برای 
نفوذ و رخنه در صفوف بهم پیوسته 
 ملت باشیم و نگذاریم دشمن با 
ایجاد دوقطبی‌های کاذب و جعل 
واقعیت‌های دفاع مقدس، از فرصت 
به‌دست آمده سوء استفاده نموده و با 

دستاورد سازی‌ها و ایجاد تفرقه و 
شکاف بین مردم و مسئولین گام‌های 
بعدی خود را عملی نموده و به اهداف 
شوم خود نائل شود. لذا با پرهیز از 
هرگونه تفرقه و چند صدایی با وحدت 
خود ذیل تصمیمات نظام مقدس 
جمهوری اسلامی و رهبر فرزانه و حکیم 
انقلاب، حیله دشمن برای تفرقه افکنی 

را در این مرحله، خنثی نمائیم.
۳. بی تردید رزمندگان جان برکف 
اسلام، دست بر ماشه و چشم بر دشمن، 
هرگونه مجال تحرک را از خصم زبون 
خواهند گرفت و میدان هر نوع جولان 
 را از دشمن در عرصه نبرد سلب 
خواهند کرد. پیروزی از آنِ صابران و 

استقامت کنندگان در راه حق است.

معاون اول رئیس‌جمهور؛ 

زیرساخت‌های ملی همپا 
با اقتدار نظامی بازسازی می‌شود 

نماینده ولی فقیه در هرمزگان:

رزمندگان دست بر ماشه رزمندگان دست بر ماشه 
چشم‌ از دشمن بر نمی‌دارندچشم‌ از دشمن بر نمی‌دارند

3

بمباران مدرسه میناب 
بار دیگر ناتوانی دشمنان 

را به نمایش گذاشت

صفحه  صفحه  22  را بخوانید  را بخوانید



 2
پنجشنبه 20 فروردین  1405

20 شوال 1447

سال بیست و پنجم شماره 4964

سیاسی

خبر

پشت پرده عملیات محرمانه آمریکا
 در دشت مهیار

  گروه سیاسی // رئیس اسبق کمیسیون امنیت ملی مجلس، 
با تشریح جزئیات یک عملیات منتسب به نیروهای ویژه 
آمریکا در منطقه دشت مهیار اصفهان، گفت: حجم تجهیزات 
و نیروهای به‌کار گرفته شده نشان می‌دهد هدف واقعی این 
عملیات، انتقال اورانیوم غنی‌شده ایران بوده، نه نجات خلبان 
جنگنده F - 35 ؛ عملیاتی که به گفته وی با اقدام به‌موقع 
نیروهای ایرانی با شکست مواجه شد. علاءالدین بروجردی، 
رئیس اسبق کمیسیون امنیت ملی و سیاست خارجی مجلس 
شورای اسامی در گفت‌وگو با تابناک، دلایل ورود برخی 
 نیروهای دلتا فورس آمریکایی به یک فرودگاه متروکه در 
۲۰ کیلومتری شهرضا علیرغم اسکورت با چندین جنگنده‌، 
پهپاد و هواپیماهای پشتیبان و سرانجام شکست مفتضحانه آنها 
و زمین‌گیر شدنشان توسط فراجا در جنوب اصفهان را تشریح 
کرد.معاون اسبق وزارت امور خارجه اظهار کرد: آمریکا از 
آغاز جنگ تحمیلی سوم به بهانه موضوع اورانیوم غنی‌شده 
ایران، سناریوهای مختلفی را طراحی کرد. این در حالی است 
که آنها پیش‌تر نیز در جنگ تحمیلی دوم، برخلاف ضوابط 
و موازین بین‌المللی، مراکز هسته‌ای ایران را هدف بمباران 
قرار داده بودند.وی افزود: بهانه آمریکا این بود که میزان قابل 
توجهی اورانیوم غنی‌شده در داخل ایران وجود دارد و باید 
 F - 35 از کشور خارج شود.بروجردی ادامه داد: جنگنده
آمریکا که برای نخستین بار توسط پدافند جمهوری اسلامی 
ایران ساقط شد، بهانه‌ای برای آنها شد تا موضوع نجات خلبان 
را مطرح کنند، اما اطلاعاتی که پس از این عملیات به دست 
آمد نشان داد این ادعا به هیچ وجه با ابعاد واقعی عملیات 
همخوانی نداشت، زیرا برای نجات یک خلبان، نیازی به چنین 
حجم گسترده‌ای از تجهیزات و نیروهای ویژه نبود.رئیس 
اسبق کمیسیون امنیت ملی و سیاست خارجی مجلس شورای 
اسلامی تصریح کرد: آمریکایی‌ها برای این عملیات چند فروند 
هواپیمای C 130 را وارد صحنه کردند و با اسکورت حدود 
۸۰ نیروی ویژه دلتا فورس، از یک فرودگاه متروکه در دشت 
مهیار در ۲۰ کیلومتری شمال شهرضا استفاده کردند. همچنین 
۶ جنگنده شامل دو فروند F - 35 ، دو فروندF - 16 و دو 
فروندF - 15 و دست‌کم ۲۰ پهپاد رزمی نیز در این عملیات 
حضور داشتند.بروجردی گفت: شواهد نشان می‌دهد هدف 
اصلی این عملیات، جستجو برای یافتن اورانیوم غنی‌شده و 
انتقال آن به خارج از ایران بوده و به همین دلیل چنین حجم 
گسترده‌ای از توان نظامی به کار گرفته شده بود.وی با اشاره 
به نتیجه این عملیات اظهار داشت: موفقیت نیروهای نظامی 
جمهوری اسامی ایران در خنثی‌سازی این اقدام، لطف الهی 
بود و عملًا ماجرای طبس برای آمریکایی‌ها تکرار شد. ورود 
به‌موقع کماندوهای ایرانی باعث شد هواپیماهای هرکولس 
که برای پشتیبانی عملیات وارد شده بودند، زمین‌گیر شوند.

رئیس اسبق کمیسیون امنیت ملی مجلس افزود: این عملیات 
که گفته می‌شود با هدایت مستقیم دونالد ترامپ انجام می‌شد، 
شباهت زیادی به تصمیمات دوران جیمی کارتر در ماجرای 
طبس داشت که آن نیز به شکست انجامید. در این عملیات 
نیز آمریکایی‌ها در نهایت به دنبال نجات نیروهای خود بودند.

وی ادامه داد: با وجود اینکه بخشی از نیروهای آمریکایی روی 
زمین مستقر شده بودند، در نهایت تلاش کردند همه نیروهای 
خود را با دو فروند هواپیمای باقی‌مانده از منطقه خارج کنند. 
دو فروند دیگر C 130 نیز مورد حمله قرار گرفتند و عملًا 
زمین‌گیر شدند و جنگنده‌های آمریکایی نیز آنها را بمباران 
کردند تا تجهیزات به دست نیروهای ایرانی نیفتد.بروجردی 
تأکید کرد: این اتفاق یک شکست سنگین برای آمریکا بود 
و آنها برای حفظ آبروی خود، تلاش کردند روایت رسانه‌ای 
را بر موضوع نجات خلبان F - 35 متمرکز کنند.وی افزود: 
با این حال، در داخل آمریکا، به‌ویژه در میان مخالفان این 
عملیات، واقعیت ماجرا روشن است. حتی گفته می‌شود تعدادی 
از مقامات ارشد امنیتی و نظامی آمریکا که مخالف این اقدام 
بودند، از مسئولیت‌های خود کنار گذاشته شدند.عضو کمیسیون 
امنیت ملی و سیاست خارجی مجلس شورای اسلامی گفت: 
با لطف الهی این عملیات در همان ابتدا خنثی شد و ناکامی 
آمریکا در این پروژه، دلیل بخشی از عصبانیت‌های اخیر ترامپ 
و ادبیات تندی است که علیه ملت ایران به کار می‌برد.بروجردی 
خاطرنشان کرد: پس از ۴۷ سال، بار دیگر دست قدرت الهی 
برای جهانیان آشکار شد؛ همان‌گونه که آمریکا در دوران کارتر 
در طبس شکست خورد، این بار نیز در دوران ترامپ در استان 
اصفهان و در دشت مهیار در نزدیکی شهرضا با شکست مواجه 
شد.وی افزود: این در حالی است که آمریکایی‌ها پیش از این 
عملیات، ادعاهای بزرگی مطرح کرده بودند، اما در عمل با 
ناکامی روبه‌رو شدند و لازم است افکار عمومی جهان از این 
واقعیت مطلع شوند.رئیس اسبق کمیسیون امنیت ملی مجلس 
همچنین گفت: فرار نمادهای قدرت نظامی آمریکا، از جمله 
ناوهای هواپیمابر آنها در منطقه، نیز نشان‌دهنده شرایطی است 
که برای جبران این شکست ایجاد شده بود، اما اراده الهی 
اجازه نداد آنها به اهداف خود برسند. معاون اسبق وزارت امور 
خارجه در پایان اظهار داشت: حملات اخیر به زیرساخت‌های 
ایران نیز به نظر می‌رسد ناشی از همین عصبانیت باشد. با این 
حال، جمهوری اسلامی ایران بر اساس حقوق بین‌الملل، حق 
دفاع مشروع را برای خود محفوظ می‌داند و در صورت لزوم 
می‌تواند تمامی پایگاه‌ها و زیرساخت‌های مورد استفاده آمریکا 

در منطقه را هدف قرار دهد.

گروه سیاسی // در روزگاری که قدرت‌های 
فشار  با  می‌توانند  می‌کردند  گمان  سلطه‌گر 
نظامی، تهدید و جنگ ترکیبی اراده ملت 
ایران را در هم بشکنند، تاریخ بار دیگر 
حقیقتی قدیمی را به رخ جهانیان کشید: 
ملت‌هایی که بر ایمان، استقلال و عزت خود 

ایستاده‌اند شکست‌پذیر نیستند.
  به گزارش خبرنگار دریا ؛ جنگ تحمیلی سوم 
نه صرفاً یک رویارویی نظامی، بلکه آزمونی 
بزرگ برای اراده یک ملت و سنجشی برای 
معادلات قدرت در منطقه بود. دشمنان ایران با 
محاسباتی سرشار از غرور و خطای راهبردی، 
تصور می‌کردند می‌توانند با تکیه بر قدرت نظامی و 
شبکه‌های فشار سیاسی، ایران را در مدت کوتاهی 
به تسلیم وادار کنند. اما آنچه در میدان رخ داد، 
چیزی کاملًا متفاوت بود؛ ملتی که در سخت‌ترین 
شرایط نیز پشت آرمان استقلال و عزت خود 
ایستاد و رزمندگانی که با تکیه بر ایمان، دانش و 
قدرت بازدارندگی، نقشه‌های دشمن را یکی پس 
از دیگری در هم شکستند.ایستادگی مردم، تدبیر 
رهبری و رشادت نیروهای مسلح و جبهه مقاومت، 
معادلات جنگ را دگرگون کرد و دشمن را از 
موضع تهدید به موضع درخواست توقف درگیری 
کشاند. نتیجه این مقاومت، شکل‌گیری واقعیتی تازه 
در منطقه بود؛ واقعیتی که نشان می‌دهد ایران نه 
تنها در برابر فشار و تجاوز عقب‌نشینی نمی‌کند، 
بلکه قادر است قواعد بازی را نیز تغییر دهد.آنچه 
امروز به عنوان پیروزی ایران در این نبرد تاریخی 
یاد می‌شود، صرفاً یک دستاورد نظامی نیست؛ بلکه 
نمادی از اراده یک ملت برای دفاع از استقلال، 
امنیت و کرامت خود در برابر هرگونه ظلم و 
تجاوز است.در همین چارچوب و در پی تحولات 
میدانی و سیاسی اخیر، شورای عالی امنیت ملی 
با انتشار اطلاعیه‌ای تفصیلی، ابعاد پیروزی ایران 
در این نبرد و روند مذاکرات پیش‌رو را تشریح 
کرد. متن کامل این اطلاعیه که حاوی توضیحاتی 
درباره دستاوردهای میدانی، شروط ایران و روند 
تثبیت این پیروزی در عرصه سیاسی است، در 

ادامه می‌آید:
اطلاعیه شورای عالی امنیت ملی درباره 

پیروزی تاریخی ایران در جنگ تحمیلی سوم 
شورای عالی امنیت ملی درباره پیروزی تاریخی 
ایران در جنگ تحمیلی سوم، و پذیرش شروط 

ایران از جانب دشمن اطلاعیه تفصیلی صادرکرد.
 بسم الله الرحمن الرحیم

 به استحضار ملت شریف، بزرگ و قهرمان ایران 
می‌رساند:

 دشمن در جنگ ناجوانمردانه، غیرقانونی و 
جنایتکارانه خود علیه ملت ایران دچار شکستی 
غیرقابل انکار، تاریخی و خرد کننده شده و به 
برکت خون پاک و مطهر رهبر شهید انقلاب اسلامی 
حضرت آیت الله العظمی امام خامنه‌ای )سلام الله 
علیه(، تدابیر رهبر معظم انقلاب اسلامی و فرمانده 
معظم کل قوا حضرت آیت الله سید مجتبی خامنه‌ای 
)حفظه الله( و مجاهدت و رشادت رزمندگان اسلام 
در جبهه‌ها و بویژه، حضور تاریخی، ماندگار و 
حماسی شما ملت عزیز در صحنه از همان نخستین 
روز‌های آغاز جنگ، ایران به یک پیروزی عظیم 
دست پیدا کرد و آمریکای جنایتکار را مجبور 
به پذیرش طرح ۱۰ ماده‌ای خود نمود که در 
آن آمریکا به طور اصولی متعهد به عدم تجاوز، 
 استمرار کنترل ایران بر تنگه هرمز، پذیرش 
غنی سازی، رفع همه تحریم‌های اولیه و ثانویه، 
خاتمه تمامی قطعنامه‌های شورای امنیت و شورای 
حکام، پرداخت خسارت ایران، خروج نیرو‌های 
رزمی آمریکا از منطقه و توقف جنگ در همه 
جبهه‌ها از جمله علیه مقاومت اسامی قهرمان 
لبنان شده است. این پیروزی را به همه مردم ایران 
تبریک می‌گوییم و تاکید می‌کنیم که هنوز تا نهایی 
شدن جزئیات این پیروزی، نیاز به استقامت و تدبیر 
مسئولان و حفظ وحدت و همبستگی مردم ایران 
وجود دارد.ایران اسامی به همراه مجاهدان دلیر 
مقاومت در لبنان، عراق، یمن و فلسطین اشغالی 
در ۴۰ روز گذشته ضرباتی به دشمن وارد کرده 
است که حافظه تاریخی جهانیان هرگز آن را از 
یاد نخواهد برد. ایران و محور مقاومت به عنوان 

نمایندگان شرافت و انسانیت در مقابل وحشی‌ترین 
دشمنان بشر، پس از نبردی تاریخی، درسی 
فراموش نشدنی به آنها داده و نیروها، امکانات، 
زیرساخت‌ها و همه سرمایه سیاسی، اقتصادی، 
فناوری و نظامی آنها را چنان در هم کوبیده‌اند 
که دشمن اکنون به اضمحلال و استیصال افتاده و 
راهی جز تسلیم در مقابل اراده ملت بزرگ ایران 
و محور شریف مقاومت پیش روی خود نمی‌بیند. 
روز نخست که دشمنان جنایتکار ایران این جنگ 
ظالمانه را آغاز کردند تصور می‌کردند در زمانی 
کوتاه موفق به تسلط نظامی کامل بر ایران شده 
و با ایجاد بی ثباتی سیاسی و اجتماعی، ایران را 
تسلیم خواهند کرد. گمان می‌کردند آتش موشکی 
و پهپادی ایران به سرعت خاموش می‌شود و باور 
نداشتند که ایران بتواند فراتر از مرز‌های خود و در 
گستره تمام منطقه پاسخی چنین نیرومند به آنها 
بدهد. صهیونیسم خبیث جهانی رییس جمهور نادان 
امریکا را متقاعد کرده بود که این جنگ کار ایران را 
تمام خواهد کرد و آنها می‌توانند با از میان برداشتن 
این آخرین سنگر انسانیت و بشریت، از این پس با 
آسودگی هر جنایتی را علیه هر کسی که بخواهند 
مرتکب شوند. خواب آن را می‌دیدند که ایران عزیز 
را تجزیه و نفت و ثروت آن را غارت خواهند 
 کرد و در آخر هم ایرانیان را در میانه آشوب و 
بی ثباتی و ناامنی، برای سال‌های طولانی غوطه 

ور و رها می‌کنند.
   رزمندگان دلیر اسام و هم پیمانان شجاع آنها 
در محور مقاومت، با وجود آنکه قلبشان از شهادت 
امامشان مجروح و تکه تکه بود با اتکا به خداوند 
متعال و تاسی از سرور و سالار شهیدان تصمیم 
گرفتند یک بار برای همیشه به این دشمنان درسی 
تاریخی داده، انتقام همه جنایت‌های پیشین را از 
آنها بگیرند و شرایطی ایجاد کنند که دشمن برای 
همیشه خیال تجاوز به ایران عزیز را از سر بیرون 
کرده و طعم خواری و ذلت در مقابل ملت بزرگ 
ایران را تمام و کمال بچشد. با این راهبرد و با 
تکیه بر اتحاد بی سابقه سیاسی و اجتماعی که 
در کشور ایجاد شده بود، ایران و مقاومت یکی 
از سنگین‌ترین نبرد‌های ترکیبی تاریخ را با امریکا 
و رژیم صهیونی آغاز کرده و در این مدت به همه 
اهدافی که از این نبرد طراحی کرده بودند دست 
یافتند. ایران و مقاومت ماشین نظامی امریکا در 
منطقه را تقریبا به طور کامل منهدم کردند، به انبوه 
زیرساخت‌ها و امکاناتی که دشمن طی سال‌ها 
برای این جنگ با ایران در منطقه ایجاد و پیرامون 
آن مستقر کرده بود ضربات خرد کننده و عمیق وارد 
آوردند، در ابعاد منطقه‌ای تلفات وسیع به ارتش 

جنایتکار امریکا تحمیل کردند، درون سرزمین‌های 
اشغالی ضرباتی سهمگین و خرد کننده به نیروها، 
زیرساخت ها، امکانات و دارایی‌های دشمن وارد 
آوردند و عرصه را در همه جبهه‌ها چنان بر دشمن 
تنگ کردند که نه تنها اهداف اصلی دشمن هیچ 
یک محقق نشد بلکه دشمن از حدود ۱۰ روز 
پس از آغاز جنگ دریافت که به هیچ وجه توان 
پیروزی در این جنگ را نخواهد داشت و به همین 
 دلیل از کانال‌ها و به روش‌های مختلف تلاش برای 
ارتباط گیری با ایران و درخواست آتش بس را 
آغاز کرد. ملت شریف ایران باید بدانند به برکت 
مجاهدت فرزندان و حضور تاریخی آنها در 
صحنه دشمن بیش از یک ماه است که برای توقف 
آتش سهمگین ایران و مقاومت التماس می‌کند، 
اما مسئولین کشور به این دلیل که از همان آغاز 
تصمیم گرفته شده بود جنگ تا تحقق اهداف از 
جمله پشیمان و مستاصل شدن دشمن و رفع تهدید 
بلند مدت از کشور ادامه پیدا کند، به همه این 
درخواست‌ها پاسخ منفی دادند و جنگ تا امروز 
که روز چهلم است ادامه پیدا کرد. همچنین ایران 
تاکنون چندین بار ضرب الاجل‌های ارائه شده از 
سوی رییس جمهور امریکا را رد کرده و همچنان 
تاکید می‌کند هیچ اهمیتی برای هیچ نوع ضرب 
الاجلی از جانب دشمن قائل نیست. اکنون به ملت 
بزرگ ایران بشارت می‌دهیم که تقریبا تمامی اهداف 
جنگ محقق شده و فرزندان دلاور شما دشمن را 
به عجزی تاریخی و شکستی ماندگار کشانده‌اند. 
تصمیم تاریخی ایران که از پشتوانه یکپارچه تمام 
ملت برخوردار است این است که این نبرد را تا هر 
زمانی که لازم باشد ادامه بدهد تا دستاورد‌های 
عظیم آن تثبیت شده و معادلات جدید امنیتی و 
سیاسی در منطقه مبتنی بر پذیرش قدرت و سیادت 
ایران و مقاومت خلق گردد. در همین راستا و 
مطابق تدبیر رهبر معظم انقلاب اسلامی حضرت 
آیت الله سید مجتبی خامنه‌ای )حفظه الله( و تصویب 
شورای عالی امنیت ملی، و با توجه به دست بالای 
ایران و مقاومت در میدان نبرد، و ناتوانی دشمن از 
اعمال تهدید‌های خود برغم همه ادعاها، و پذیرش 
رسمی همه مطالبات بحق مردم ایران، تصمیم 
گرفته شد، برای نهایی کردن جزئیات، مذاکرات در 
اسلام آباد انجام شود تا ظرف حداکثر ۱۵ روز با 
نهایی شدن جزئیات پیروزی ایران در میدان، در 
مذاکرات سیاسی نیز تثبیت گردد. درهمین راستا 
ایران ضمن رد همه طرح‌های ارائه شده از سوی 
دشمن یک طرح ۱۰ ماده‌ای تدوین و به واسطه 
کشور پاکستان به طرف امریکایی ارائه کرد و در 
آن بر نکات اساسی همچون عبور کنترل شده از 

تنگه هرمز با هماهنگی نیرو‌های مسلح ایران که 
جایگاه منحصر بفرد اقتصادی و ژئوپلتیکی به ایران 
اعطا می‌کند، ضرورت پایان جنگ علیه همه اجزاء 
محور مقاومت که به معنای شکست تاریخی تجاوز 
گری رژیم کودک کش اسراییل خواهد بود، بیرون 
رفتن نیرو‌های رزمی امریکا از تمامی پایگاه‌ها و 
نقاط استقرار در منطقه، ایجاد یک پروتکل عبور 
و مرور امن در تنگه هرمز به گونه‌ای که تضمین 
کننده تسلط ایران طبق پروتکل توافق شده باشد، 
پرداخت کامل خسارت ایران مطابق برآوردها، 
رفع همه تحریم‌های اولیه و ثانویه و قطعنامه‌های 
شورای حکام و شورای امنیت، آزاد شدن کلیه 
اموال و دارایی‌های بلوکه شده ایران در خارج 
از کشور و نهایتا تصویب همه این موارد دریک 
قطعنامه الزام آور شورای امنیت تاکید کرد. لازم به 
ذکر است تصویب این قطعنامه تمامی این توافقات 
را به قانون الزام آور بین المللی تبدیل کرده و یک 
پیروزی مهم دیپلماتیک برای ملت ایران ایجاد 
خواهد کرد. اکنون نخست وزیر محترم پاکستان 
به ایران اطلاع داده که طرف امریکایی برغم همه 
تهدید‌های ظاهری این اصول را به عنوان مبنای 
مذاکرات پذیرفته و تسلیم اراده ملت ایران شده 

است. 
  بر این اساس در عالی‌ترین سطح تصمیم گرفته 
شد ایران به مدت دو هفته و صرفا بر مبنای این 
اصول مذاکراتی را در اسلام آباد با طرف امریکایی 
انجام بدهد. تاکید می‌شود این به معنای خاتمه 
جنگ نیست و ایران خاتمه جنگ را تنها زمانی 
خواهد پذیرفت که با توجه به پذیرش اصول 
مدنظر ایران در طرح ۱۰ ماده‌ای، جزئیات آن 
نیز در مذاکرات نهایی گردد. این مذاکرات با بی 
اعتمادی کامل به طرف امریکایی از روز جمعه ۲۱ 
فروردین در اسام آباد آغاز خواهد شد و ایران 
دو هفته برای این مذاکرات زمان اختصاص خواهد 
داد. این زمان با توافق طرفین قابل تمدید است. 
ضرورت دارد در این مدت وحدت کامل ملی حفظ 
شده و جشن‌های پیروزی با قدرت تداوم داشته 
باشد. مذاکرات کنونی یک مذاکرات ملی و ادامه 
میدان است و ضرورت دارد همه مردم، نخبگان 
و گروه‌های سیاسی به این فرآیند که زیر نظر 
رهبرانقلاب و عالی‌ترین سطوح نظام است اعتماد 
داشته و از آن حمایت به عمل بیاورند و به شدت 
از هرگونه اظهارنظر تفرقه افکنانه اجتناب کنند. اگر 
تسلیم دشمن در میدان تبدیل به دستاورد قاطع 
سیاسی در مذاکرات شد با هم این پیروزی عظیم 
تاریخی را جشن خواهیم گرفت وگرنه در میدان 
دوشادوش هم تا رسیدن به همه خواسته‌های ملت 
ایران خواهیم جنگید. دست‌های ما روی ماشه 
است و به محض آنکه کوچکترین خطایی از دشمن 
سربزند با قدرت کامل به آن پاسخ داده خواهد شد.
 دبیرخانه شورای عالی امنیت ملی
 ۱۹ فروردین ماه

  دشمن پای میز پذیرش شروط تهران

ایران پیروز شد  

گروه سیاسی // حسن عابدینی، کارشناس مسائل بین‌الملل، 
با اشاره به پذیرش شروط ده‌گانه ایران توسط آمریکا، سه 
عامل کلیدی شامل »حضور بی‌وقفه مردم در خیابان‌ها«، 
»عملکرد برنامه‌ریزی شده نیروهای مسلح« و »هماهنگی 
عمیق میان ملت و میدان« را رمز پیروزی تاریخی جمهوری 

اسلامی ایران در برابر بزرگترین ارتش جهان دانست.
   حسن عابدینی، کارشناس مسائل بین‌الملل، با اشاره به پذیرش 
شروط ده‌گانه جمهوری اسلامی ایران توسط آمریکا، این رویداد را یک 
پیروزی تاریخی برای ملت ایران دانست و سه مولفه اصلی این موفقیت 
را تشریح کرد.وی گفت: به مردم تبریک می‌گویم؛ تبریک به خاطر 
چهل روز مقاومتی که در تاریخ نوشته خواهد شد. مقاومتی که نشان 
داد یک ملت اگر بر استقامت، آن‌چنان که امر شده، پایبند باشد، حتماً 
پیروزی‌های بزرگ نصیبش می‌شود.این کارشناس مسائل بین‌الملل 
افزود: شاید در اولین روز، یعنی نهم اسفند ماه، هیچ‌کس باور نمی‌کرد که 
بعد از ۴۰ روز که امروز مصادف با چهلمین روز شهادت امام شهیدمان 

است جمهوری اسلامی ایران به چنین ظرفیت بالایی برسد.
*  سه عامل اصلی پیروزی ایران

  عابدینی در ادامه حضور مردم در صحنه، میدان و نیروهای مسلح و 
هماهنگی بی‌نظیر مردم و میدان را به عنوان سه عامل اصلی پیروزی 
ایران تشریح کرد.این کارشناس مسائل سیاسی با اشاره به حضور 
خیره‌کننده مردم در خیابان‌ها به مدت ۴۰ شبانه‌روز گفت: نخستین 
موضوع، مردم بودند. مردمی که ۴۰ شبانه‌روز بدون لحظه وقفه در 
خیابان‌ها ماندند و تمام توطئه‌های دشمنان را ناکام گذاشتند. ترامپ، 
رئیس‌جمهور جنایتکار آمریکا، گفته بود که سلاح در اختیار مخالفان 
قرار داده و رژیم کودک‌کش صهیونیستی تلاش کرد با اغتشاش زمینه 
ضربه به جمهوری اسامی را فراهم کند، اما دیدیم که این اتفاق 
نیفتاد. همه به خاطر ملتی بود که در خیابان‌ها بود. این موضوع در 
هیچ جای دنیا سابقه ندارد. در هیچ کجای تاریخ، ملتی وقت‌شناس‌تر 
از مردم ایران این میزان هماهنگی میدان و مردم را نشان نداده است.
وی افزود: حضرت امام می‌فرمودند ملت ما از مردم زمان حضرت 
رسول )ص( بسیار با بصیرت‌تر هستند. این رویداد نشان داد که مردم در 
چهل‌وهفتمین سالگرد پیروزی انقلاب اسلامی اینچنین در صحنه هستند. 
جامعه‌شناسان سالیان طولانی فقط روی این موضوع کار خواهند کرد 
که چه اتفاقی افتاد. رهبر شهید انقلاب اسلامی برای کشور، ملت را 
مبعوث می‌دانستند و به معنای واقعی کلمه این بعثت در مردم ایجاد شد. 
هیچ‌کس نمی‌تواند نقش مردم را در این حادثه بزرگ و این پیروزی 
عظیم نادیده بگیرد.عابدینی دومین عامل را عملکرد نیروهای مسلح 
جمهوری اسلامی ایران دانست و تصریح کرد: میدانی که از روز اول، 
دشمنان گمان می‌کردند واقعاً توان مقاومت در برابر قدرت مسلط بلکه 
همه دنیا، یعنی ایالات متحده و رژیم صهیونیستی را نداریم. اما نیروهای 
مسلح جمهوری اسلامی ایران گام به گام و بر طبق برنامه پیش آمدند، 
به گونه‌ای که مدیریت صحنه را خودشان بر عهده گرفتند. نیم ساعت 
بعد از شهادت رهبر امت و بسیاری از فرماندهان، همه انتظار داشتند هر 
نظامی در دنیا فرو بپاشد، اما ما دیدیم که نیروهای مسلح از همان لحظه 
اول آتشباری را شروع کردند.وی در ادامه به شکست سخت‌افزاری 
آمریکا اشاره کرد و گفت: در اوجی که از هیچ کجای عالم کمکی 
نگرفتند، اف ۳۵ آمریکا که نقطه قوت و برتر آنها بود نیز نتوانست کاری 

از پیش ببرد. ما شاهد سرنگونی و انهدام بسیاری از تجهیزات پیشرفته 
دشمن بودیم که جزئیات آن بعداً اعلام خواهد شد.«عابدینی، سومین 
مولفه را هماهنگی عمیق میان ملت و نیروهای مسلح ارزیابی کرد و 
خاطرنشان ساخت: نتیجه این سه مولفه، پذیرش شروط ده‌گانه ایران 
توسط آمریکا بود. ترامپ که می‌خواست نظام را عوض کند، رهبری 
را به میل خود انتخاب کند، تنگه هرمز را باز نماید و تمدن ما را نابود 
سازد، نه‌تنها به هیچ یک از اهدافش نرسید، بلکه مجبور شد پیشنهادهای 
ایران را بپذیرد. بزرگترین ارتش جهان با تمام امکانات، ۴۰ روز حریف 
ملت ایران نشد و در نهایت درخواست آتش‌بس کرد. این همان پیروزی 
آشکاری است که به برکت استقامت و بصیرت ملت و رشادت نیروهای 
مسلح به دست آمد.این کارشناس مسائل سیاسی، در ادامه سخنان خود 
با اشاره به صحنه‌های کم‌نظیر حضور مردم در خیابان‌ها، تأکید کرد که 
این رویدادها سالیان متمادی باید در دانشکده‌های علوم انسانی تدریس 
شود.وی گفت: بخشی از اقداماتی که این مردم نشان دادند تا سالیان 
دراز باید در دانشکده‌های علوم انسانی آموزش داده شود. این در هیچ 
کجای عالم مثال ندارد که چنین صحنه‌هایی را ببینیم، چه رسد به اینکه 
با فاصله زیاد هم بتوانیم مشابه آن را بیابیم. این قدرت مردم از کجا 
ناشی می‌شود؟«عابدینی در پاسخ به این پرسش، ریشه این حماسه را 
در تربیت ۴۷ ساله امامین انقلاب دانست و تصریح کرد: شاید یکی از 
مهمترین عوامل این اتفاق و این »بعثت«، رهبری و تربیتی بود که امامین 
انقلاب اسامی طی ۴۷ سال گذشته انجام دادند. وقتی حضرت امام 
می‌فرمایند »این ملت در دنیا بی‌سابقه هستند« و حتی از صدر اسلام 
بالاترند، و رهبر شهیدمان، امام خامنه‌ای بزرگ و حکیم، طی ۳۷ سال 
گام به گام این ملت را تربیت کردند، به گونه‌ای که وقتی این اتفاق 
برای کشور افتاد، لحظه‌ای دچار تشدّد نشد.وی با اشاره به دوران انتقال 
رهبری افزود: رهبر جدید انقلاب اسلامی، حضرت آیت‌الله سید مجتبی 
خامنه‌ای، فرمودند در آن ده روزی که تا انتخاب رهبر جدید بود، این 
ملت رهبری کشور را بر عهده داشت. شما سه رهبر و سه ولی فقیه را 

می‌بینید که پشت سر هم این ملت را هدایت کردند.
*  بازگشت ایرانیان به کشور در زمان جنگ

   این کارشناس مسائل سیاسی با اشاره به شگفتی رسانه‌های بیگانه 
گفت: رسانه‌های بیگانه وقتی می‌دیدند که در هر جای عالم جنگ 
شروع می‌شود، آوارگان از داخل کشور خارج می‌شوند، اما در ایران 
برعکس، شما می‌بینید از مرزها، مردمی که خارج از کشور بودند از 
استرالیا تا ژاپن، تا آفریقا تا اروپا وارد کشور شدند. واقعا صحنه‌های 

بسیار عجیب و تأثیرگذاری در این جنگ ۴۰ روزه رقم خورد.
*  تمدن‌مداری ایرانیان در بحران

  عابدینی در ادامه به رفتار متمدنانه مردم ایران در اوج جنگ اشاره کرد 
و گفت: ایران یک ملت متمدن است و در رفتار با سایر ملت‌ها متفاوت 
عمل می‌کند. شما یک بار هجوم مردم به پمپ‌بنزین‌ها ندیدید. یک بار 
هجوم مردم برای خرید و احتکار و انبار کالا در فروشگاه‌ها اتفاق 
نیفتاد.وی با مقایسه ایران با سایر کشورها افزود: طی سه، چهار سال 
گذشته چندین جنگ در کشورها اتفاق افتاد از سوریه گرفته تا اوکراین 
و دیدیم چه اتفاقی افتاد. اما در ایران مردم ایستادند، مقاومت کردند. ما 
شاهد بودیم گروهی از مردم خودشان می‌آمدند و غذا بین دیگران توزیع 
می‌کردند. یک کودک می‌آید، پرچم الله و نشان جمهوری اسلامی ایران 

را در دست می‌گیرد./ فارس

کارشناس مسائل بین‌الملل  :

  سه عامل کلیدی پشت پیروزی ملت ایران در برابر آمریکا بود

یادداشت

شکست توطئه‌های دشمنان؛ مقاومت ملت ایران 
در برابر نقشه‌های جنگی و تجزیه‌طلبانه

نقشه‌های پیچیده آمریکا و اسرائیل برای ایجاد درگیری خارجی 
و سپس شورش داخلی در ایران، با بصیرت و مقاومت مردم ناکام 
ماند. اتحاد، بصیرت سیاسی-دینی، قدرت دفاعی و مقابله با 
جنگ نرم، عوامل کلیدی این پیروزی و حفظ انسجام ملی بود.در 
سال‌های اخیر، جمهوری اسلامی ایران شاهد توطئه‌های پیچیده‌ای 
از سوی دشمنان خارجی، به‌ویژه ایالات متحده آمریکا و رژیم 
صهیونیستی، بوده است.این توطئه‌ها که با هدف براندازی نظام و 
تجزیه کشور طراحی شده بودند، در نهایت با بصیرت، مقاومت و 
اتحاد مردم ایران ناکام مانده‌اند. محور اصلی این نقشه‌ها، ایجاد 
درگیری خارجی ویرانگر و سپس بهره‌برداری از آن برای شعله‌ور 

ساختن ناآرامی‌ها و درگیری‌های داخلی بوده است.
*  نقشه‌های براندازانه ترامپ و نتانیاهو؛ از حمله نظامی 

تا جنگ داخلی
  یکی از سناریوهای اصلی که در اتاق‌های فکر کاخ سفید و 
تل‌آویو طراحی شده بود، توسل به گزینه نظامی بود. این حمله 
قرار بود با هدف ایجاد یک بحران گسترده و ویرانگر در منطقه، 
زمینه‌ساز آشوب و ناامنی در داخل ایران شود. تصور طراحان این 
نقشه بر این بود که با فروپاشی نظم و امنیت داخلی، گروه‌های 
تجزیه‌طلب و معاند فرصت یافته و با استفاده از خلأ قدرت، مناطق 
مختلف کشور را به آشوب بکشانند و در نهایت منجر به تجزیه 

ایران شوند.
*   ابعاد چندگانه‌ توطئه

  در بعُــد اول، حمله نظامی خارجی می‌توانست بهانه‌ای برای 
دخالت‌های بیشتر قدرت‌های خارجی در امور داخلی ایران باشد. 
این دخالت‌ها می‌توانست در قالب حمایت از گروه‌های مخالف، 
ارسال ساح و تجهیزات، و یا ایجاد فشار سیاسی و اقتصادی 
فزاینده صورت گیرد، هدف نهایی، تضعیف دولت مرکزی و 
ایجاد بی‌ثباتی پایدار در کشور بود.در بعُد دوم، دشمنان به دنبال 
بهره‌برداری از نارضایتی‌های احتمالی در میان برخی اقشار جامعه 
بودند. با ایجاد یک بحران اقتصادی و امنیتی ناشی از حمله 
خارجی، انتظار می‌رفت که این نارضایتی‌ها به اوج خود رسیده 
و به ناآرامی‌های گسترده، تظاهرات و در نهایت شورش‌های 
مسلحانه تبدیل شود. مناطق مرزی و اقلیت‌های قومی، اهداف 
اولیه این طرح‌ها بودند تا بتوانند با ایجاد چند جبهه درگیری 
داخلی، انسجام ملی را از هم گسسته و کشور را به سمت فروپاشی 

پیش ببرند.
* مقاومت مردم ایران؛ سد نفوذناپذیر در برابر توطئه‌ها

   اما این نقشه‌ها، علیرغم طراحی دقیق و صرف هزینه‌های گزاف، 
با مقاومت مثال‌زدنی ملت ایران مواجه شد. مردم ایران، با اتکا به 

بصیرت دینی و سیاسی خود، هوشیاری مثال‌زدنی در تشخیص 
دسیسه‌های دشمنان از خود نشان دادند. درک عمیق آنها از 
اهداف براندازانه دشمنان، مانع از افتادن در دام فتنه‌های طراحی 
شده شد.در برابر تهدیدات نظامی، نیروهای مسلح جمهوری 
اسامی ایران، اعم از ارتش و سپاه پاسداران، با آمادگی کامل 
و نمایش قدرت دفاعی بازدارنده، هرگونه تجاوز احتمالی را با 
پاسخی قاطع مواجه ساختند. این آمادگی، خود عامل مهمی در 
منصرف کردن دشمن از اجرای نقشه حمله نظامی بود.در برابر 
تلاش برای ایجاد ناآرامی‌های داخلی، مردم ایران با حضور 
به‌موقع و هوشمندانه در صحنه، ضمن محکوم کردن فتنه‌انگیزی‌ها، 
از انسجام و وحدت ملی دفاع کردند. تجربیات تاریخی و درک 
عمیق از عواقب درگیری‌های داخلی، باعث شد تا اکثریت جامعه، 
فتنه‌های دشمن را طرد کرده و بر حفظ آرامش و امنیت تأکید 
ورزند. برگزاری راهپیمایی‌ها و تجمعات خودجوش در محکومیت 
اقدامات خشونت‌آمیز و حمایت از نظام، نمونه‌ای از این هوشیاری 
بود.در بعُد جنگ روانی و تبلیغاتی، رسانه‌های معاند و شبکه‌های 
اجتماعی وابسته به دشمن، تلاش گسترده‌ای برای القای ناامیدی، 
ترویج خشونت و دامن زدن به اختلافات قومی و مذهبی داشتند. 
اما مردم ایران با تکیه بر منابع اطلاعاتی معتبر داخلی و رسانه‌های 
انقلابی، توانستند تا حد زیادی از تأثیرات این جنگ روانی در 

امان بمانند.
*  درس‌هایی از ناکامی توطئه‌ها

  ناکامی این نقشه‌های ویرانگر، درس‌های مهمی برای مسئولان و 
مردم ایران دارد.اهمیت انسجام ملی: اتحاد و همبستگی میان اقشار 
مختلف جامعه، قوی‌ترین سلاح در برابر توطئه‌های دشمنان است. 
هرگونه اختلاف‌افکنی و تفرقه، راه را برای نفوذ و اقدام دشمن 
هموار می‌سازد.بصیرت سیاسی و دینی: درک عمیق از ماهیت 
دشمن و اهداف آن، کلید اصلی تشخیص و مقابله با توطئه‌هاست. 
این بصیرت، مرهون آگاهی سیاسی و معنویت دینی است.قدرت 
بازدارندگی دفاعی: حفظ و ارتقاء توان دفاعی کشور، نه تنها برای 
مقابله با تهدیدات نظامی، بلکه به عنوان عاملی بازدارنده در برابر 
هرگونه ماجراجویی دشمن، حیاتی است.مقابله با جنگ نرم: 
دشمنان امروز بیش از هر زمان دیگری بر جنگ نرم و روانی 
تمرکز دارند. مقابله با این جنگ، نیازمند سواد رسانه‌ای بالا، تقویت 
رسانه‌های داخلی و روشنگری مستمر است.در نهایت، می‌توان 
گفت که ملت ایران با ایستادگی و مقاومت خود، نه تنها نقشه‌های 
حمله نظامی و ایجاد شورش داخلی را بر آب کرده‌اند، بلکه بار 
دیگر اثبات کردند که اراده ملتی که برای حفظ استقلال، امنیت و 
دستاوردهای خود ایستاده است، قابل خدشه نیست. این پیروزی، 
حاصل اعتماد به نفس ملی، ایمان راسخ و وحدت کلمه است که 

همچنان چراغ راه آینده خواهد بود.

حجت‌الاسلام والمسلمین غلامعلی کاظمی 
مدیرکل تبلیغات اسلامی هرمزگان



آمریکا تسلیم ایران قدرتمند

  روز چهلم؛ وقتی اراده ملت، معادلات جهان را تغییر داد.
چهل روز از آغاز جنگی می‌گذرد که دشمنان ایران یعنی آمریکای 
جنایتکار و رژیم کودک کش صهیونیستی با غرور و توهم آغاز 
کردند. آنان گمان می‌کردند می‌توانند با فشار نظامی، عملیات روانی 
و جنگ ترکیبی، ملت ایران را به عقب‌نشینی وادار کنند. تصورشان 
این بود که جمهوری اسلامی در برابر فشارهای گسترده اقتصادی، 
رسانه‌ای و نظامی تاب نخواهد آورد و در مدت کوتاهی مجبور به 
تسلیم خواهد شد. اما آنچه در این چهل روز رخ داد، نه تنها این 
محاسبات را برهم زد، بلکه معادلات منطقه‌ای و حتی جهانی را 
دگرگون کرد. در چهلمین روز این نبرد تاریخی، خبر پذیرش اصول 
ده‌گانه جمهوری اسلامی ایران از سوی آمریکا، نشانه‌ای آشکار از 
همین تغییر معادلات است. قدرتی که خود را سال‌ها قدرت بلامنازع 
جهان می‌دانست، اکنون ناچار شده است اصولی را بپذیرد که در مرکز 
آن، حقوق ملت ایران، استقلال کشور و پایان سیاست‌های فشار و 
تجاوز قرار دارد.آنچه آمریکا را به این نقطه رساند، نه صرفاً قدرت 
نظامی ایران، بلکه ترکیبی از اراده ملی، انسجام داخلی و مقاومت 
منطقه‌ای بود. دشمن تصور می‌کرد می‌تواند با ضربه‌ای سریع، ایران 
را دچار بی‌ثباتی کند؛ اما پاسخ قاطع رزمندگان ایران و محور 
مقاومت، همراه با حضور پرشور مردم در صحنه، نشان داد که این 
ملت در بزنگاه‌های تاریخی چگونه از سرزمین و آرمان‌های خود 
دفاع می‌کند.پذیرش اصولی همچون تضمین عدم تجاوز، استمرار 
کنترل ایران بر تنگه هرمز، پذیرش غنی سازی، رفع همه تحریم‌های 
اولیه و ثانویه، خاتمه تمامی قطعنامه‌های شورای امنیت و شورای 
حکام، پرداخت خسارت ایران، خروج نیرو‌های رزمی آمریکا 
از منطقه و توقف جنگ در همه جبهه‌ها از جمله علیه مقاومت 
اسلامی قهرمان لبنان ، تنها یک توافق دیپلماتیک ساده نیست؛ این‌ها 
نشانه‌های عقب‌نشینی راهبردی دشمن در برابر قدرتی است که در 
چهار دهه گذشته به‌تدریج ساخته شده است. در واقع، آنچه امروز 
شاهد آن هستیم، نتیجه سال‌ها ایستادگی و سرمایه‌گذاری ملی در 
حوزه‌های امنیتی، دفاعی و علمی است.با این حال، باید توجه داشت 
که مسیر پیش رو هنوز به پایان نرسیده است. مذاکراتی که از روز 
جمعه در اسلام‌آباد آغاز خواهد شد، مرحله‌ای حساس برای تبدیل 
دستاوردهای میدانی به نتایج حقوقی و سیاسی پایدار است. تجربه 
تاریخی به ما آموخته که در مواجهه با قدرت‌های بزرگ، به‌ویژه 
آمریکا، همواره باید با هوشیاری و بی‌اعتمادی سازنده حرکت کرد. 
پذیرش اصول از سوی واشنگتن یک گام مهم است، اما تثبیت آن 
در قالب توافقات الزام‌آور بین‌المللی نیازمند دقت، تدبیر و استقامت 
است.در چنین شرایطی، نقش مردم همچنان تعیین‌کننده باقی می‌ماند. 
حضور گسترده ملت در خیابان‌ها و میدان‌ها طی هفته‌های گذشته، 
نه تنها پشتوانه‌ای برای رزمندگان در جبهه‌ها بود، بلکه پیام روشنی به 
جهان مخابره کرد: ایران کشوری است که قدرت آن تنها در تجهیزات 
نظامی خلاصه نمی‌شود، بلکه ریشه در اراده و اتحاد مردمی دارد 
که در لحظات سرنوشت‌ساز کنار نظام و کشور خود می‌ایستند.از 
همین رو، تا زمان نهایی شدن جزئیات این توافق تاریخی، تداوم این 
همبستگی و حضور مردمی اهمیت ویژه‌ای دارد. دشمنان ایران در 
طول تاریخ بارها نشان داده‌اند که به تعهدات خود وفادار نیستند و 
تنها زبان قدرت را می‌فهمند. بنابراین، همان‌گونه که مسئولان کشور 
نیز تأکید کرده‌اند، این مذاکرات ادامه همان میدان است؛ میدانی که 
پشتوانه اصلی آن ملت ایران است.چهل روز پیش، دشمن با امید به 
شکست ایران جنگ را آغاز کرد. امروز اما همان دشمن ناچار شده 
است شروط ایران را مبنای مذاکره قرار دهد. این تحول بزرگ، بیش 
از هر چیز نشان می‌دهد که در دنیای امروز، کشوری می‌تواند عزت 
و امنیت خود را حفظ کند که بر توان داخلی، وحدت ملی و اراده 
سیاسی خود تکیه داشته باشد.آنچه اکنون در حال شکل‌گیری است، 
صرفاً پایان یک جنگ نیست؛ بلکه آغاز مرحله‌ای تازه در تثبیت 
جایگاه ایران به عنوان قدرتی تأثیرگذار در منطقه و جهان است. 
مرحله‌ای که اگر با همان هوشیاری و انسجام ادامه یابد، می‌تواند 

آینده‌ای متفاوت برای ایران و منطقه رقم بزند.
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سرمقاله

خبری

خبر

ذخایر کالایی در هرمزگان پایدار است
  گروه خبر // استاندار هرمزگان با اشاره به تامین کامل کالاهای اساسی 
و ذخیره‌سازی مناسب اقلام مورد نیاز مردم گفت: بازار اشباع و ذخایر 
کالایی در استان پایدار است.محمد آشوری تازیانی در حاشیه بازدید خود 
از سازمان جهاد کشاورزی و اداره کل صنعت، معدن و تجارت استان، 
افزود: در بازدید از سازمان جهاد کشاورزی، گزارش‌های خوبی در زمینه 
تامین گوشت، مرغ، حبوبات، گندم، صیفی‌جات، سبزی، مرکبات و سایر 
محصولات اساسی مورد نیاز مردم ارائه شد.وی با اشاره به فعالیت قرارگاه 
اقتصادی در استان، تصریح کرد: جلسات این قرارگاه به صورت روزانه 
برگزار می‌شود و حفظ ثبات تولید، توزیع مناسب و تنظیم بازار به طور 

مستمر رصد می‌شود.
*  توزیع کالاها با نظارت دقیق دنبال می شود

  استاندار هرمزگان همچنین با اشاره به بازدید خود از قرنطینه جهاد 
کشاورزی که نقش مهمی در صیانت از سامت مواد غذایی در حوزه 
صادرات، واردات و ترانزیت دارد یادآور شد: توزیع کالاها با نظارت دقیق 
دنبال می‌شود و بازار به صورت روزانه پایش می‌شود به طوری که حتی در 
زمینه تامین نان با وجود مشکلات انرژی، تمهیدات لازم اندیشیده شده است.

آشوری، با اشاره به انجام ۱۱ هزار مورد بازرسی توسط اداره کل صنعت، 
معدن و تجارت، گفت: میزان تخلفات حداقلی بوده که نشان‌دهنده انصاف، 
همدلی و همراهی اصناف و فعالان اقتصادی در شرایط بحرانی است و استان 
هرمزگان ثابت کرده که هرچه تهدیدها بزرگ‌تر باشد، انسجام و وحدت 

مردم و مسئولان برای حفظ امنیت غذایی و ثبات اقتصادی بیشتر می‌شود.
*  رشد ۸ درصدی حوزه صنعت، معدن و تجارت استان

  استان هرمزگان در سال ۱۴۰۴ با وجود ناترازی انرژی و بحران‌های 
مختلف، در حوزه عملکرد صنعت، معدن و تجارت از رشد هشت درصدی 
پیش‌بینی شده در برنامه هفتم فراتر رفت.وی در بخش دیگری از سخنان 
خود با قدردانی از عملکرد اداره کل صنعت، معدن و تجارت استان، اظهار 
داشت: با وجود تمام فراز و نشیب‌ها و ناترازی انرژی، موفق شدیم بر 
اساس قانون برنامه هفتم، نه تنها رشد هشت درصدی را محقق کنیم، بلکه 
یک درصد از این رشد نیز فراتر رفتیم که جای تقدیر و تشکر دارد. به 
گزارش ایرنا، استاندار هرمزگان در پایان از تمام کارکنان دولت، فعالان 
بخش خصوصی و تولیدکنندگان که با وجود همه سختی‌ها، مشعل تولید و 

خدمت‌رسانی را روشن نگه داشته‌اند، قدردانی کرد.

مصاحبه اختصاصی // در حمله دشمن آمریکایی-
صهیونی به مدرسه شجره طیبه میناب، دشمن بار 
دیگر عجز و استیصال خود را به نمایش گذاشت. اما 
در پس این حادثه تلخ، پیامی قدرتمند از جنس امید 
و مقاومت نهفته است که می‌تواند راهگشای نسل جوان 
باشد. در گفتگوی اختصاصی حجت الاسلام والمسلمین 
سید علیرضا راهبر، مسئول دفتر نماینده ولی فقیه در 
سپاه ناحیه میناب به ابعاد این حمله، انگیزه‌های پشت 
پرده آن و درس‌هایی که می‌توان از این واقعه آموخت، 
پرداخته‌ایم.وی در این مصاحبه، به تحلیل این حادثه 
دلخراش، ارزیابی آن در چارچوب سیاست‌های دشمنان 
ملت ایران و پیامدهای آن برای مردم هرمزگان و به ویژه 
نسل جوان پرداخته‌ که مشروح این گفتگو را در ادامه 

می‌خوانیم.
دریا: ابتدا برداشت و احساس شما از حادثه حمله به 
مدرسه‌ای در شهر میناب چیست و این اقدام را در چارچوب 

سیاست‌های دشمنان ملت ایران چگونه ارزیابی می‌کنید؟
  این حادثه دلخراش، ضمن آشکار ساختن ماهیت سفاکانه و 
پلید دشمنان جمهوری اسلامی ایران، عمق کینه‌توزی آنان را 
نمایان می‌سازد. بی‌رحمی نسبت به کودکان، که معصوم‌ترین 
مخلوقات پروردگار هستند، قساوت و سنگدلی بی‌حد این 
دشمنان را به وضوح نشان می‌دهد. در این میان، بی‌تفاوتی 
جوامع بین‌المللی نسبت به چنین جنایاتی مایه تأسف و غم 
عمیق ملت ایران است و ضرورت پیگیری اشد مجازات برای 
عاملان و حامیان این اقدامات را بیش از پیش ایجاب می‌کند.
دریا: برخی این حمله را نماد عجز و شکست دشمن در برابر 

مقاومت ملت ایران می‌دانند؛ نظر شما چیست؟
  تحولات اخیر و برخی اقدامات خصمانه، از سوی ناظران 
و تحلیلگران به عنوان نمادی از عجز و شکست دشمن 
در برابر مقاومت ملت ایران تفسیر شده است. این دیدگاه 
بر این پایه استوار است که دشمنان، با اتکاء به تصورات 
نادرست، انتظار داشتند تاب‌آوری و ایستادگی ملت ایران 
پس از سال‌ها فشار و فرسایش، کاهش یافته و جامعه در 
برابر تهدیدات مرعوب شود. اما حضور فعال و مؤثر مردم 
در صحنه، تمامی معادلات و محاسبات دشمن را مختل 
ساخته و منجر به اشتباهات استراتژیک آنان گردیده است. 
به باور این تحلیلگران، اقدامات تروریستی نه تنها به تضعیف 
انسجام ملی نینجامیده، بلکه به تقویت اتحاد مقدس و تسریع 
روند افول دشمن یاری رسانده است.در همین راستا، به سند 
استراتژیک امنیت ملی ایالات متحده آمریکا اشاره می‌شود 
که بر اساس آن، پیش‌بینی می‌شود تا سال ۱۴۱۰ )۲۰۳۱ 
میلادی(، سه قدرت بزرگ جهانی ظهور کنند، چین در حوزه 
اقتصادی، روسیه در حوزه نظامی، و ایران به عنوان قدرت 
سوم، در عرصه ایدئولوژی و گفتمان مردم‌سالاری دینی. این 
سند، ماهیت چالش‌گرانه گفتمان مردم‌سالاری دینی ایران 
نسبت به لیبرال دموکراسی غربی را به رسمیت می‌شناسد.

علاوه بر این، به سند محرمانه چالش هزاره ۲۰۰۲ اشاره 
می‌گردد که در آن، افسران عالی‌رتبه آمریکایی به برگزاری 
رزمایش‌های شبیه‌سازی شده با استفاده از هوش مصنوعی 
با هدف حمله به ایران پرداخته‌اند. این سند که جزئیات آن 
در منابع معتبر، از جمله ویکی‌پدیا، به تفصیل شرح داده شده 
است )و توصیه می‌شود نسل جوان با مطالعه آن، از ماهیت 
عجز دشمن در سال ۲۰۰۲ آگاه شوند(، نشان‌دهنده شکست 
آمریکا در سناریوهای فرضی تقابل با ایران، حتی در آن مقطع 
زمانی و با لحاظ نمودن پتانسیل‌های داخلی ایران، می‌باشد.

با توجه به توانمندی‌های روزافزون نظامی ایران و پشتوانه 
مردمی مستحکم آن، در شرایط کنونی، تصور هرگونه پیروزی 
یا حتی دستیابی به اهداف توسط دشمنان، در برابر ملت 
ایران، غیرممکن بوده و تنها شکست برای آنان قابل پیش‌بینی 
است. این حملات، بیش از آنکه نشان‌دهنده قدرت دشمن 
باشد، بازتابی از استیصال و ناتوانی آنان در برابر اراده ملی و 

مقاومت پایدار ایران تلقی می‌شود.
دریا: این حمله چه پیام روشنی برای مردم هرمزگان و 

به‌ویژه نسل جوان و دانش‌آموزان ما دارد؟
   مهم‌ترین پیامد این دوره از تقابل‌ها را می‌توان در افزایش 
اعتماد به نفس ملی و تجدید امیدواری نسبت به آینده روشن 
ملت ایران جستجو کرد. چشم‌انداز پیش رو، که همانا رسیدن 
به تمدن نوین اسامی و شکل‌گیری یک هژمونی جدید 
جهانی و در نهایت نزدیک شدن به ظهور است، با هدایت 
الهی، دست‌یافتنی‌تر به نظر می‌رسد.در پرتو این تحولات، 
بصیرت عمومی جامعه ارتقاء یافته است. نگاه مردم به آینده 
ملت و همچنین درک آنان از گفتمان ولایت، رویکردی نو و 
پویا یافته است. این دوره، نقطه عطفی است که پس از آن، 
سبک زندگی و نگاه ما به جهان باید دستخوش تحول و 

دگرگونی اساسی گردد.با شهادت مقام معظم رهبری، انتظار 
می‌رود جوشش و حرکت عمومی تسریع یابد و منظومه 
فکری معظم‌له به عنوان نقشه راهی جامع برای نسل جوان 
مورد بهره‌برداری قرار گیرد.در همین راستا، تحول در مساجد 
امری ضروری است؛ به گونه‌ای که با حضور پرشور جوانان، 
این پایگاه‌های عبادی و اجتماعی، سرشار از زندگی جمعی، 
مواسات و همکاری گردند. این تحول، بستری مناسب برای 
تحقق اهداف کلان نظام و ترسیم آینده‌ای روشن فراهم خواهد 

آورد.
دریا: شهادت رهبر معظم فقید، نقطه عطفی در تاریخ 
انقلاب اسامی بود؛ شما این واقعه را از منظر سیاسی و 

اعتقادی چگونه تحلیل می‌کنید؟
  شهادت رهبر عظیم‌الشأن انقلاب، می‌تواند به مثابه آزمونی 
الهی برای ملت ایران باشد تا بار دیگر، پایبندی خود را به 
آرمان‌ها و منویات ایشان نشان دهد. اکنون که ایشان در 
میان ما نیستند، پیگیری راه و اندیشه‌های معظم‌له، به‌ویژه 
تأکیدات مکرر ایشان بر موضوع »جوانی جمعیت«، بیش 
از پیش اهمیت می‌یابد.دشمنان قسم‌خورده این ملت، تمام 
توان خود را بر کنترل جمعیت متمرکز کرده‌اند، در حالی که 
یکی از پررنگ‌ترین دغدغه‌ها و تأکیدات رهبر فقید، همین 
موضوع حیاتی بوده است. ایشان بارها نگرانی عمیق خود را 
از روند کاهشی فرزندآوری ابراز داشته و این موضوع را تا 
بدانجا مهم می‌دانستند که می‌فرمودند: »هر کس در موضوع 
فرزندآوری حرکتی کند، در نافله شب و نماز شبم دعایش 
می‌کنم« و یا »آمار فرزندپروری را می‌بینم، تنم می‌لرزد« و 
»موضوع جمعیت کمر مرا خم کرده است؛ ما زیر خط بقا 
هستیم، موضوع بسیار وحشتناکی است«. اینک که ایشان با 
تأکیدات فراوان، راه را روشن ساخته‌اند و ما در طول این 
سال‌ها، در این زمینه کوتاهی کرده‌ایم، زمان آن فرا رسیده 
است که با عزمی راسخ، این کاستی‌ها را جبران کنیم.همانطور 
که خداوند متعال وعده داده است، پس از گذراندن امتحانات 
سخت، سرنوشت درخشان‌تری برای امت رقم خواهد خورد. 
ایمان به نصرت الهی، چراغ راه ما در این مسیر خواهد بود و 

ما را به سوی آینده‌ای روشن رهنمون خواهد ساخت.
دریا: در این ایام پر التهاب، چه عواملی موجب حفظ آرامش 

و انسجام ملی میان مردم و نخبگان سیاسی کشور شد؟
   وحدت، وحدت، وحدت؛ این پرتکرارترین جمله‌ای بود که 
از رهبر شهیدمان، حضرت آیت‌الله خامنه‌ای )مدظله‌العالی(، 
در ایام اخیر می‌شنیدیم. ایشان همواره بر این اصل حیاتی 
تأکید داشتند و زمانی که می‌فرمودند »تاریخ را میلی‌متری 
مطالعه فرمایید«، مطمئناً حکمتی عمیق در پس این کلام نهفته 
بود. قرآن کریم نیز در سوره منافقون، به داستان عبدالله بن 
ابی اشاره می‌کند؛ تنها منافقی که نامش در قرآن ذکر شده 
است. او با ایجاد دوقطبی‌سازی میان مهاجران و انصار در 
مدینه، در جامعه نوپای اسلامی نفاق ایجاد کرد.اگر بخواهیم 
این درس تاریخی را به زبان امروز بیان کنیم، باید گفت 
دوقطبی‌سازی‌هایی نظیر اصلاح‌طلب و اصول‌گرا، باحجاب 
و بی‌حجاب، ریش‌دار و بی‌ریش، به شدت خطرناک هستند. 

این گفتمان‌های تفرقه‌افکن، که دشمنان با تمام توان در پی 
ترویج آن هستند، عزم جامعه را سست کرده و راه را برای 
نفوذ و ضربه زدن باز می‌کنند.بنابراین، اتحاد مقدس، وظیفه‌ای 
همگانی است. همه ما مکلفیم در جهت تقویت این اتحاد گام 
برداریم و هوشیارانه در برابر تلاش‌های دشمن برای از بین 
بردن آن بایستیم. این مهم، نیازمند هوشیاری اصحاب رسانه 
است تا با پرهیز از دامن زدن به اختلافات و ترویج گفتمان 

وحدت، نقش خود را در حفظ انسجام ملی ایفا کنند.
دریا: چه پیامی برای مردم هرمزگان و نیروهای انقلابی 
در حفظ تبعیت از ولایت و پشتیبانی از رهبر جدید دارید؟

  ملت ایران در پیچ حساس و تعیین‌کننده‌ای از تاریخ ایستاده 
است؛ قله‌های افتخار و پیروزی نزدیک است. اهداف ما فراتر 
از قدرت منطقه‌ای، در جهت آزادی جهان، به ویژه آزادی 
فلسطین، مقابله با ناتو، و گسترش گفتمان مترقی ولایت در 
سطح جهانی است.با الهام از وقایع سوریه و درس‌های تاریخی، 
باید هوشیار باشیم. حدیث تکان‌دهنده‌ای از امام صادق )ع( 
نقل شده است که ظهور مولایمان، حضرت مهدی )عج(، پس 
از نابودی اسرائیل خواهد بود و این مهم، به دست توانمند ایران 
رقم خواهد خورد. این بشارت، مسئولیتی بزرگ بر دوش ما 
می‌گذارد: ما فرماندهان امام زمان )عج( هستیم. لذا، نگاه ما 
باید بلند، اعتماد به نفسمان سرشار، و باورمان به توانایی‌مان 
 در نجات جهان از چنگال استکبار، راسخ باشد. ما نسل 
سلمان فارسی هستیم که برای جهان حرف داریم و نباید 
فراموش کنیم.تاریخ درس‌های عبرت‌آموزی به ما آموخته 
است. همانطور که »سامری« تمام زحمات بنی‌اسرائیل را با 
ایجاد انحراف بر باد داد، و پیامبر )ص( فرمودند گروهی از 
امت من بر دین سامری هستند و شعارشان »مردم از جنگ 
خسته شده‌اند« است، مبادا تاب‌آوری ما کاهش یابد و از 
مسیر حق منحرف شویم. این شعار، یادآور دوران ابوموسی 
اشعری است که با همین بهانه، نتیجه مذاکره‌ای شکست‌خورده 
را بر امیرالمؤمنین )ع( تحمیل کرد و موجب خونریزی‌های 
فراوان در جهان اسلام گردید. به حدی که امیرالمؤمنین )ع( 
رسماً در قنوت نمازش او را لعن می‌کرد.اکنون، وظیفه ما این 
است که با تحول در عرصه فرهنگ و هنر، به ویژه در فیلم، 
سریال و موسیقی، آثاری فاخر و تأثیرگذار برای عرضه به 
جهان بسازیم. چرا که ما، فرماندهان امام زمان )عج( هستیم 

و باید پیام رسالت جهانی خود را به بهترین نحو ابلاغ نماییم.
دریا: در بحبوحه این جنگ ترکیبی و فشارهای نظامی 
دشمن، ملت ایران چگونه بار دیگر روحیه مقاومت را به 

نمایش گذاشته است؟
  ما همیشه روحیه مقاومت خودمان را با ایستادگی در مقابل 
ظلم و حمایت از آزادی خواهان و استقلال طلبان جهان 
به نمایش گذاشته ایم اما این‌بار دشمن با حماقتش باعث 
شد مقاومت ما به کمربندی به وسیله یمن و عراق و لبنان 
و سپاه قدس حرکتی عمومی و منسجم برای آزاد سازی 
قدس با یکپارچگی صورت دهند و زمینه ای برای نابودی 
اسرائیل محور شرارت در جهان قدم برداریم یهود در پروتکل 
دانشوران صهیون برنامه تجزیه منطقه را در ذهن خود دارد 
و مقاومت را تنها مانع خود می‌بیند و تمام تلاش خودش را 

می‌کند تا کشورهای مسلمان مثل قبل به وحدت نرسند.
دریا: ارزیابی شما از نقش مردم جنوب کشور، به‌ویژه 

هرمزگان در حمایت از جبهه مقاومت چیست؟
مردم جنوب کشور همیشه با حضور حماسه ای و با شکوه 
خود قلب ولی امر را مسرور و خوشحال کردند و این حضور 
مردم جنوب کشور به حول و قوه اللهی همان فرمایش رهبر 
شهیدمان مبعوث شدن مردم و برنامه دشمن را توانسته خنثی 

و نابود کند.
دریا: چه پیامی برای دشمنان انقلاب و در عین حال برای 

جوانان کشور در این شرایط حساس دارید؟
خیابان، خیابان، خیابان، اتحاد، اتحاد، اتحاد 

دریا: اگر بخواهید آینده ایران را در پرتو »رهبری جدید و 
مقاومت مردم« توصیف کنید، چه چشم‌اندازی پیش روی 

کشور می‌بینید؟
  دشمن با تمام توان تلاش می‌کند تا ملت ایران را نسبت به 
آینده روشن ناامید سازد. همانطور که رهبر شهیدمان، آن عزیز 
سفرکرده، ۸۱ بار در طول انقلاب تا پیش از شهادتشان، به آیه 
ُ مَنْ ینَْصُرُهُ« )و قطعاً خدا آن کس را که  شریفه »وَلیَنَْصُرَنَّ اللَّهَّ
او را یاری کند، یاری خواهد کرد( استناد فرمودند و بر نصرت 
 الهی تأکید داشتند.ملت ما امید دارد و امید ما همان ظهور 
)امام زمان( )عج( است. در پایان، جمله اندیشمند غربی، 
فرانسیس فوکویاما، در کنفرانسی پس از جنگ تحمیلی ۸ ساله 
با عراق شایان ذکر است. او گفت »ایران دو بال دارد؛ یکی 
قرمز و دیگری سبز. تا زمانی که این دو بال را از بین نبریم، 
همیشه پیروز است«. بال قرمز، نشان از تاریخ و خون ابا عبدالله 
الحسین )ع( دارد که فراموش‌شدنی نیست؛ شهادت‌طلبی و 
ظلم‌ستیزی در خون همه ما رخنه کرده است. بال سبز نیز نماد 
امید، ظهور و آینده روشن است. ما امیدوارانه، با چشم‌انتظاری 

برای آینده و آزادی جهان، رو به جلو می‌رویم.
دریا: چگونه می‌توانیم در دل سختی‌ها و در مواجهه با جنگ 
روانی دشمن، امید خود را حفظ کرده و پیروز شویم؟ لطفاً 
توضیح دهید که چگونه ترکیب آمادگی نظامی و توکل به 

خدا و همچنین امید به آینده می‌تواند ما را یاری کند؟
  بدترین ضربه زمانی است که در دل سختی‌ها، به وعده‌های 
الهی شک کنیم. عملیات روانی دشمن دقیقاً همین نقطه را 
هدف می‌گیرد؛ القای این تصور که خدا ما را تنها گذاشته 
است. طبق آیات قرآن، این »سوءظن به خدا« خطرناک‌ترین 
اتفاقی است که می‌تواند رخ دهد. اگر ذهن خود را از این 
آفت حفظ کنیم، یاری خدا قطعی است.مهم‌ترین بخش هر 
نبرد، پیش از شلیک اولین گلوله، در عرصه ذهن‌ها آغاز 
می‌شود؛ یعنی »عملیات روانی«. هدف اصلی دشمن از این 
عملیات، ایجاد ترس، ناامیدی و القای حس شکست است 
تا خود را پیروز میدان جلوه دهد. در این بمباران اطلاعاتی 
و اخبار، اگر ذهن خود را مدیریت نکنیم، پیش از شروع 
 جنگ شکست خورده‌ایم.مهم‌ترین بخش هر نبرد، پیش از 
شلیک اولین گلوله، در عرصه ذهن‌ها آغاز می‌شود؛ یعنی 
»عملیات روانی«. هدف اصلی دشمن از این عملیات، ایجاد 
ترس، ناامیدی و القای حس شکست است تا خود را پیروز 
میدان جلوه دهد. در این بمباران اطلاعاتی و اخبار، اگر 
ذهن خود را مدیریت نکنیم، پیش از شروع جنگ شکست 
خورده‌ایم.اتکا به خدا به معنای انفعال و دست روی دست 
گذاشتن نیست. در میدان نبرد، کسی که تنها دعا کند اما خود 
را مسلح نسازد، واقع‌بین نیست. از سوی دیگر، کسی هم 
که تنها به ساح خود متکی باشد و قدرت خدا را نادیده 
بگیرد، باز هم از حقیقت دور است. پیروزی واقعی از ترکیب 
»آمادگی کامل ابزاری« و »اطمینان قلبی به نصرت الهی« به 
دست می‌آید.خداوند صراحتاً می‌فرماید: »از آن‌ها نترسید، از 
من بترسید!« اگر در میانه‌ی این هیاهوها و جنگ‌های روانی، 
ذهن خود را مدیریت کنیم و دچار سوءظن به خدا نشویم، 
خداوند یاری خود را بر ما واجب کرده است. در بحبوحه 
جنگ و اضطراب، شاید تصور کنیم خدا از ما دور است، اما 
نشانه‌ی حضور او، در آرامش بی‌نظیر مؤمنان نمایان می‌شود. 
آن آرامشی که در دل یک فرمانده زیر آتش دشمن وجود 

دارد، همان تجلی خداوند است.

بمبارانبمباران مدرسه میناب مدرسه میناب بار دیگر  بار دیگر 
ناتوانی دشمنان را به نمایش گذاشتناتوانی دشمنان را به نمایش گذاشت

نگاه مردم به آینده ملت و همچنین 
درک آنان از گفتمان ولایت، رویکردی 
نو و پویا یافته است. این دوره، نقطه 
عطفی است که پس از آن، سبک زندگی 
و نگاه ما به جهان باید دستخوش تحول 

و دگرگونی اساسی گردد

,,

گروه خبر // رئیس مرکز بهداشت 
شهرستان میناب از ارائه خدمات حمایتی 
ویژه نوروزی به بیش از ۸۰۰۰ مادر باردار، 

نوزاد و کودک در این شهرستان خبر داد. 
   دکتر حمیدرضا بهزادی در گفت‌وگو با ایسنا، 
با اشاره به اجرای طرح مراقبت‌های نوروزی 
در مراکز خدمات جامع سامت، اظهار کرد: 
در ایام نوروز امسال با وجود شرایط بحران 
جنگی، تیم‌های سلامت با آمادگی کامل و در 
حالت آماده‌باش فعالیت کردند تا مادران باردار، 
نوزادان و کودکان بدون هیچ‌گونه وقفه خدمات 
مورد نیاز خود را دریافت کنند.وی افزود: این 
خدمات در بازه زمانی ۲۹ اسفند تا ۱۵ فروردین 
ارائه شد و شامل ۱۹۷۷ مادر باردار، ۲۷۹ نوزاد 
و ۵۷۹۴ کودک بوده است.به گفته رئیس مرکز 
بهداشت میناب، در میان نوزادان تحت پوشش، 

۳۳ نوزاد و در میان کودکان نیز ۵۰۹ نفر از 
میهمانان نوروزی بوده‌اند که خدمات پایش و 
کرده‌اند.بهزادی  دریافت  بهداشتی  مراقبت‌های 
با اشاره به نوع خدمات ارائه‌شده، تصریح کرد: 
پایش منظم رشد کودکان، ارزیابی‌های تغذیه‌ای، 
مشاوره‌های  ارائه  و  دوره‌ای  مراقبت‌های 
تخصصی در حوزه سامت مادر و کودک از 
مهم‌ترین خدماتی بود که در این ایام ارائه شد 
تا هیچ مادر و کودکی در تعطیلات نوروز از 
خدمات ضروری سلامت محروم نماند.وی در 
پایان ضمن قدردانی از تلاش کارکنان حوزه 
بهداشت شهرستان، خاطرنشان کرد: هماهنگی 
میان واحدهای تخصصی و حضور فعال 
تیم‌های بهداشتی در ایام تعطیل نقش مهمی در 
ارائه خدمات پیوسته و بدون وقفه به گروه‌های 

هدف داشت.

گروه خبر // پس از حمله جنایتکارانه 
دبستان  به  صهیونیستی  آمریکایی   دشمن 
شجره طیبه در میناب و شهادت 
انتشار تصویر  این مدرسه،  دانش‌آموزان 
شبکه‌های  در  میردورقی«  »میکائیل 
اجتماعی سراسر جهان واکنش‌های انسانی 
گسترده‌ای برانگیخت که در میان آن‌ها، 
نوشته‌ احساسی یک شهروند ژاپنی بیش از 

دیگران دل‌ها را لرزاند. 
   جنایت تلخ متجاوزان به ایران اسامی در 
بمباران دبستانی در شهرستان میناب که منجر به 
شهادت جمعی از دانش آموزان این مدرسه از 
جمله میکائیل میردورقی دانش آموز سوم ابتدایی 
شد، موجی از اندوه و واکنش‌های انسانی را در 
سراسر جهان برانگیخت.تصویری از این کودک، 
با نگاه معصوم و لبخندی محجوب، در روزهای 
اخیر به نماد مظلومیت کودکان در برابر خشونت و 

جنگ تبدیل شده است.
  در شبکه‌های اجتماعی، یک کاربر ژاپنی با 
انتشار همین تصویر نوشت: »عینکی که بند دارد 
تا گم نشود. یک بطری آب با تصویر جوجه‌تیغی. 

یک دانش‌آموز کلاس سومی، که بدون شک با 
عشق زیادی بزرگ شده است، هنگام ترک خانه 
برای مادرش دست تکان می‌دهد، درست قبل از 
آنکه زندگی کوتاهش به‌دست بمبارانی بی‌رحمانه 
پایان یابد…«.این نوشته کوتاه اما سوزناک، 
بازتابی گسترده در میان کاربران ژاپنی و دیگر 

کشورها داشت و بار دیگر نشان داد که رنج 
کودکان و اندوه مادران، مرز و ملیت نمی‌شناسد.
اکنون، میکائیل نه فقط نام یک دانش‌آموز شهید 
در میناب، که چهره‌ای جهانی از معصومیتی 
خاموش‌شده است؛ کودکی که با دفتر مشق 
نیمه‌مانده و لبخندی بی‌دفاع، وجدان خفته جهان 

را بیدار می‌کند.
    میکاییل دیگر در کلاس درس حضور ندارد، 
اما تصویرش حضوری دائم در دل‌هاست و 
یادآور این حقیقت ساده و دردناک است که هیچ 
پیروزی برروی خرابه های شادی های کودکان 
ساخته نمی شود، هربار که جهانیان تصویر او را 
می بینند نه فقط غم یک خانواده بلکه شکست 
وجدان جمعی بشر را به یاد می آورند.به گزارش 
ایرنا، در حالی‌که خانواده و مردم میناب در سوگی 
عمیق به سر می‌برند، موج همدردی‌های جهانی از 
شرق تا غرب، بار دیگر این پیام را تکرار می‌کند 
که امنیت و صلح پایدار، از عشق به انسان و 
احترام به کودکی آغاز می‌شود چیزی که دشمنان 
آمریکایی صهیونیستی متوحش و کودک کش 

بویی از آن نبرده اند.

رئیس مرکز بهداشت میناب خبر داد

بهره‌مندی 8000 مادر، نوزاد و کودک
 از خدمات نوروزی 

بازتاب جهانی تصویر »میکائیل میردورقی«؛ صدای وجدان انسانی از ژاپن تا ایران

زینب شکوه
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نمايندگي استانها:
جنوب سیستان و  بلوچستان  شهریار سروش 09158453646         
کرمان  آرزو توکلی چترودی            034-91019101     
کهگیلویه و بویراحمد  علیزاده             09173413270  
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خوزستان  حسن سیلاوی                 09362706723
سید ابوالحسن جعفری                    ۰۹۱۷۷۷۴۶۰۲۰

یادداشت

با تأمل در ابعاد مختلف آتش‌بس اخیر، تردیدی نیست 
که این وقفه در درگیری‌ها، نقطه عطفی در تاریخ معاصر 
منطقه و جهان محسوب می‌شود. با این حال، نگاهی نقادانه 
به روند مذاکرات و پیشینه‌ی اقدامات خصمانه دشمن، این 
پرسش اساسی را مطرح می‌سازد که آیا این آتش‌بس، صرفاً 
فرصتی برای تجدید قوا و نفس گرفتن دشمن در میانه کارزار 
دیپلماتیک است، یا نشانه‌ای از پذیرش واقعیت‌های جدید 
میدانی؟ نگارنده، با اذعان به پیچیدگی‌های موجود و با در 
نظر گرفتن تجربه‌ی تلخ حملات مکرر دشمن در دوره‌های 
پیشین مذاکرات، نمی‌تواند خود را به طور کامل قانع کند که 
این آتش‌بس، صرفاً گامی در جهت صلح پایدار است. امید 
به اینکه دشمن، این فرصت ۱۵ روزه را صرفاً برای بازیابی 
توان و آمادگی مجدد جهت جنگ دنبال نکند، بسیار ضعیف 
است، اما همین امید اندک نیز ارزش تأکید و پیگیری را دارد.

در هر صورت، اعام آتش‌بس ۱۵ روزه، واقعیت 
انکارناپذیری است که در برابر ما قرار گرفته است. اما 
سرنوشت نهایی این فرایند و پایان قطعی جنگ در این 
مقطع زمانی، همچنان در هاله‌ای از ابهام قرار دارد. اکنون، 
در آستانه ورود به دورانی تازه، فارغ از نتایج نهایی این 
مذاکرات، حقیقتی بنیادین و انکارناپذیر همچنان پابرجاست: 
ملت ایران، در هیچ یک از مراحل این رویارویی، بازنده نبوده 
و نخواهد بود. تاریخ گواه است که ما، برای اولین بار در 
دوران معاصر، موفق شدیم ضرباتی کاری و بی‌سابقه بر پیکر 
هیمنه پوشالی ایالات متحده آمریکا، رژیم صهیونیستی و 
متحدان منطقه‌ای آن‌ها وارد کنیم. این ضربات، نه تنها حیرت 
و شگفتی جامعه جهانی را برانگیخت، بلکه لرزه‌ای عمیق 
بر ارکان قدرت‌های مدعی جهانی افکند و اقتدار بلامنازع 
آن‌ها را به چالش کشید.این نقطه، اوج اقتدار برخاسته از 
اراده جمعی ملت ایران است؛ اقتداری که حاصل مقاومت، 
همبستگی و ایستادگی در برابر فشارهای حداکثری بوده 
است. اینکه آیا تصمیم به برقراری آتش‌بس در این مقطع 
زمانی، تصمیمی کاملًا استراتژیک و بهینه بوده یا خیر، بحثی 
جداگانه است. اما آنچه مسلم است، ایران با دست برتر و از 
موضع قدرت وارد این فرایند شده است. لذا، وظیفه‌ی خطیر 
ما حکم می‌کند که مراقب باشیم تا در سایه تبلیغات و جنگ 
روانی دشمن، این تصور نادرست که ما شکست خورده‌ایم، 
در اذهان عمومی شکل نگیرد. بدترین و زیان‌بارترین اقدام 
در شرایط کنونی، تضعیف و از بین بردن اتحاد و همبستگی 
بی‌نظیری است که حول محور پرچم سه‌رنگ ایران و هویت 
ملی ما شکل گرفته است. این اتحاد، سرمایه‌ی اصلی ما 

در مواجهه با چالش‌های آتی است.اگرچه شرایط دقیق و 
جزئیات بیشتری در روزهای آینده روشن خواهد شد، اما 
نباید از یاد ببریم که هدف اصلی دشمن، فرو کشیدن این 
پرچم پرافتخار و خدشه‌دار کردن غرور ملی ما بود. دشمن 
در این هدف شوم، ناکام مانده است و به یاری خداوند متعال، 
هرگز موفق نخواهد شد. پرچم پرافتخار ایران، میراث خون 
هزاران شهید گلگون‌کفن است و همواره با صلابت برافراشته 
خواهد ماند. این پرچم، نماد ایستادگی، مقاومت و هویت 
ملی ماست.از درگاه خداوند متعال، شاکر و سپاسگزاریم که 
در این دوران سخت، ملت ایران را سربلند و پیروز گردانید. 
اکنون، در این نقطه حساس، لازم است از تک‌تک شما 
مردمان صبور، استوار و نستوه که شبانه‌روز در این عرصه 
حساس حضور داشتید و هرگز میدان را خالی نکردید، 
صمیمانه قدردانی نماییم. حضور پرشور و حماسه‌گونه شما، 
سدی پولادین در برابر نقشه‌های شوم دشمنان بود و تمامی 
طرح‌های آن‌ها را در هم شکست. درود و سلام بی‌کران بر 
شما، قهرمانان گمنام و سربازان بی‌ادعای این سرزمین بزرگ؛ 
شما که با تمام وجود، با ایثار جان و مال، برای سربلندی این 
آب و خاک جنگیدید و هرگز اجازه ندادید حتی وجبی از 
این خاک مقدس به دست بیگانگان بیفتد. شما که بی‌نام و 
نشان، فداکارانه از جان گذشتید تا این میراث گران‌بها، این 
امانت الهی، پابرجا بماند و به نسل‌های آتی منتقل گردد.

دشمنان، به ویژه آمریکا و متحدانش، اکنون به خوبی متوجه 
این حقیقت مسلم شده‌اند که مردم ایران، در کنار نیروهای 
مسلح مقتدر خود، همچون آتشفشانی خفته هستند که در 
بزنگاه‌های تاریخی، ناگهان فوران کرده و صلابت و اقتدار 
حقیقی خود را به نمایش می‌گذارند. اینان درک کرده‌اند که 
ملت ایران، در لحظات حساس، چون سیلی خروشان، تمامی 
موانع را از سر راه برداشته و صلابت اراده خویش را به 
اثبات می‌رساند.این اتحاد ملی، این همبستگی مثال‌زدنی، 
فراتر از هرگونه مرز ظاهری و جغرافیایی، دل‌های یک ملت 
را به هم پیوند زده است. در سایه این همدلی عمیق، تمامی 
تفاوت‌های قومی، مذهبی و جناحی رنگ باخت و تنها یک 
صدا، یک فریاد واحد، به گوش رسید؛ صدای ملتی یکپارچه 
که با عزمی راسخ، برای سربلندی و اعتلای نام ایران، هم‌نوا 
شده است.این وحدت، بزرگترین سرمایه و قدرتمندترین 
ساح ما در برابر دشمنان است.عهد و پیمان ما با این 
سرزمین، تا رسیدن به قله‌های افتخار، سربلندی و پیروزی 
نهایی، استوار و پایدار خواهد ماند. ما در این مسیر پرفراز و 
نشیب، با حضوری پرشور، استوار و با عزمی راسخ در میدان، 
و با قلبی سرشار از عشق بی‌پایان به وطن، گام برمی‌داریم و 
برای تعالی و پیشرفت آن، از هیچ تلاش و کوششی فروگذار 
نخواهیم کرد. آینده از آن ملتی است که با اتحاد، مقاومت و 

ایمان، مسیر خود را به سوی تعالی طی می‌کند.

طلوع دوباره وطن؛ از آتش‌بس تا اقتدار ملی

یادداشت

در سیمایش، آرامشی عمیق موج می‌زد که ریشه در ژرفای ایمان و یقین به نصرت الهی 
داشت؛ آرامشی که ثمره‌ی بی‌تفاوتی نبود، بلکه برخاسته از اطمینان به وعده‌های حق 
بود. امام خامنه‌ای رهبری بود که در عین زیستن در میان مردم و در بطن جامعه، گویی 
از فراسوی زمان و تاریخ، با ما سخن می‌گفت. نوای صدایش، پژواک واژگانی بود که 
آمیخته با تجربه‌ی سالیان درد، عبادت و ژرف‌نگری بود. آنگاه که به سخن درمی‌آمد، 
گویی از سرچشمه‌ی عرفان و خرد، زمزمه‌ای جاری می‌شد؛ نه برای برانگیختن شور و 
هیاهو که برای بیداری دل‌ها و هدایت نفوس. در کلامش، ظرایف شاعری رخ می‌نمود که 
با سطور تقدیر به گفت‌وگو نشسته و از میان زخم‌های تاریخ، گل‌های معنا و حکمت را 
برچیده بود.امام خامنه‌ای را نمی‌توان تنها در قابی سیاسی محصور کرد؛ جایگاه او بسی 
فراتر از این عناوین بود. در نگاه نافذش، سیاست رنگ و بوی عبودیت به خود گرفته بود 
و قدرت، تنها ابزاری در جهت برپایی عدالت و پاسداری از کرامت انسان بود. دلش با 
ذکر تسبیح گره خورده بود و اندیشه‌اش در عمق شب‌های سکوت، میان نیایش و اندوه 
جهانی که در مسیر حق، جهاد می‌کرد، سیراب می‌شد. گاه در خطوط چهره‌اش، خستگی 
قرن‌ها رنج نمایان بود و در تبسمی از سر مهر، امید طلوع روزی را می‌توان دید که زمین 
آکنده از عدل و داد گردد.او نه صرفاً یک رهبر، که معلمی بود در مکتب تقوا و تدبر؛ 
مردی که واژگانش چراغ راه بسیاری شده بودند، حتی برای آنان که شاید در مسیر و نظر 
با او هم‌عقیده نبودند. ادب، در سکنات و حرکاتش معنا یافته بود؛ تواضع و ساده‌زیستی، 
در سیره و منش او تجسم یافته و ایمان در قامتش، صلابت و استواری بخشیده بود.او به 
معنای واقعی، ولی فقیه زمان بود؛ همان جایگاه بی‌بدیلی که امام خمینی )ره( فرمودند: 
“پشتیبان ولایت فقیه باشید تا به کشورتان آسیبی نرسد.” ایشان فقیهی جامع‌الشرایط 
بودند که به تمامی مسائل روز، از ریزترین مسائل فرهنگی تا پیچیدگی‌های اقتصادی 
و سیاسی، آگاهی کامل داشتند. از همین رو بود که ایران را در سال‌های پرتلاطم، از 
بسیاری از التهابات و تهدیدات مصون داشتند و عبور دادند.هرگاه از او سخن به میان 
می‌آمد، برخی از تدبیر هوشمندانه‌اش، برخی از شجاعت بی‌بدیلش و برخی دیگر از 
معنویتی که بی‌صدا در جان کلامش جاری بود، یاد می‌کردند. اما شاید راز ماندگاری 
و تأثیرگذاری او در همان جمع اضداد نهفته بود؛ عالمی بود که روح شاعرانه‌اش را در 
خود حفظ کرده بود، زاهدی بود که سیاست را عبادت می‌شمرد و رهبری بود که پیش 
از هر چیز، بنده مخلص خداوند بود.در وجود او، شکوه ایمان و صلابت اندیشه در هم 
آمیخته بود و در دوران‌هایی که اضطراب و تردید، دل‌ها را به تلاطم می‌انداخت، یاد او 
برای بسیاری، تمثیلی از ثبات، پایداری و امید بود. شاید از همین روست که نام او نه 
تنها در تاریخ سیاسی معاصر، بلکه در ضمیر جمعی ایمان و مقاومت، همچون نشانه‌ای 
برجسته از ایستادگی و یقین، جاودانه باقی ماند.از نشانه‌های انسان‌های بزرگ این است 
که حتی مرگشان نیز موجب عزت ملت می‌گردد. او با شهادتش، عظمت را به دین، ملک 
و مملکت بازگرداند و شهادتش موجب ذلت دشمنان شد و آنان را از تبلیغات اغواگرانه 
و دروغین، خلع سلاح کرد. در گرامیداشت چهلمین روز شهادتش، بار دیگر ملت نستوه 
ایران با مقام ولایت فقیه و با خلف صالحش پیمان وفاداری تجدید می‌کنند تا با هدایت 

ایشان، از این بحران‌ها عبور کرده و عزت را برای ملت به ارمغان آورند.

سیمای استقامت
 امام خامنه‌ای، فراتر از زمان

اینفوگرافی

نجمه سیددخت

عباس ذاکری عباس ذاکری 

 داریوش حسن زاده، فعال سیاسی استان هرمزگان 
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